



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Aktualizovaný Strategický rámec MAP do roku 2025 pro ORP Nový Jičín aktualizace k 30.6.2023

Označení příjemce:	Město Nový Jičín
Název projektu:	Místní akční plán rozvoje vzdělávání Novojičínska
Číslo projektu:	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000030

1. VIZE

Zaktualizovaný Strategický rámec k místnímu akčnímu plánu ORP Nový Jičín, stanovuje priority a jednotlivé kroky nutné k dosažení níže specifikovaných cílů vzdělávací politiky v území ORP Nový Jičín a to na základě místní potřeby a naléhavosti, pro dosažení lokálních přínosů při podložení reálnými daty a analýzami z území. ORP Nový Jičín se neúčastní dotačního projektu na MAP II ani na MAP III, tento strategický rámec je aktualizován s ohledem na potřebnost doložení SR a aktuálních tabulek investičních priorit ORP pro možnost čerpání dotací z OP JAK nebo IROP pro období do roku 2027.

Cílem Strategického rámce MAP je zlepšení kvality vzdělávání v mateřských a základních školách tím, že bude zdokonalena spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělání, to znamená společné informování, vzdělávání a panování partnerských aktivit pro následné společné řešení místně specifických problémů a potřeb a vyhodnocování přínosů spolupráce.

Po ukončení MAP I a následné realizaci priorit dle Strategického rámce z MAP I, včetně aktualizací bylo dosaženo zlepšení na úrovni žáků a na úrovni školní kultury. Podporujeme spolupráci a vzájemnou výměnu zkušeností mezi jednotlivými školami, mezi školami a jejich zřizovateli, mezi školami a rodiči. Bylo dosaženo zvýšení kolektivní schopnosti zlepšovat výsledky dětí a žáků a jejich uplatnění v budoucím povolání a životě. Důležitou roli v tomto procesu zastávají pedagogové, proto součástí realizace projektu je zacílení podpory i na vzdělávání pedagogů především v oblasti začleňování dětí a žáků se SVP a problémy s tím

souvisejícími, zprostředkování předávání zkušeností, mentoring apod. Důležitou roli v tomto procesu vzdělávání dále zastávají i ostatní subjekty, které se nezabývají přímo výukou dětí a žáků, ale jejichž zkušenosti a možnost předání poznání dětem je nezastupitelné v procesu výuky a poznání. Pokračování v dohodách o spolupráci a zapojení těchto spolupracujících subjektů do procesu vzdělávání a provázanost s ostatními poskytovateli vzdělávání je důležitým úkolem akčního plánování a je průběžně naplňováno realizací MAP.

Nedílnou a důležitou součástí MAP jsou investiční priority, potvrzení jejich potřebnosti a využitelnosti plánovaných investic do školství v území ORP a jejich soulad se záměry priorit uvedených v MAP.

Veškeré vstupy uváděné do Strategického rámce budou pravidelně aktualizovány, tak aby zpracovaný dokument vyjadřoval aktuální informace a požadavky v oblasti rozvoje vzdělávání Novojičínska byl dokumentem živým a pracovním.

2. Popis zapojení aktérů

Pro úspěšnou realizaci vytyčených priorit pracuje realizační tým, který je složen z pracovníků Odboru školství a kultury MěÚ Nový Jičín. S ohledem na skutečnost, že aktivity nejsou dotovány z projektu MAP III, tento tým pracuje nad rámec svých pracovních povinností bez finanční úhrady z dotačních projektů.

V rámci škol, zapojených v MAP, je ze strany pedagogů i ředitelů škol nemožnost zapojit tyto jednotlivce do projektu MAP s financováním především s ohledem na vyčerpání kapacit pracovních možností a hodin nad rámec jejich pedagogických a pracovních povinností, které jsou s ohledem na jiné dotační projekty (Šablony a pod.) a doplňkovou školní činnost vyčerpány. V rámci ORP Nový Jičín je do MAP zapojeno 31 pedagogických subjektů, dva subjekty se realizace MAP neúčastní.

Realizační tým zajišťuje administrativní a odbornou stránku projektu v rámci řízení práce svých příspěvkových organizací a to s veškerou péčí a důsledností. Komunikace realizačního týmu se zástupci škol a zúčastněných organizací probíhají dle potřeby řešení úkolů, především elektronicky, na osobních schůzkách pak minimálně 2 x za školní rok.

Bylo aktualizováno složení Řídícího výboru, který byl vytvořen v rámci realizace dotačního projektu MAP I. Řídící výbor projednává a schvaluje aktualizace všech dokumentů, zejména na jednání v 06/2022 projednal a schválil aktualizovaný Strategický rámec MAP předkládaný k 30.6.2022. Řídící výbor je složen ze všech povinných zástupců dle Postupů zpracování MAP a dále ze zástupců mikroregionů na území MAP, zástupce ČŠI, KVIC. Celkový počet členů ŘV činí 39 a je tvořen zástupci celkem 41 klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území zpracovávaného MAP, tedy ORP Nový Jičín.

Pracovní tým, či skupina, která zajišťuje přenos informací od realizačního týmu ke konkrétním tématům a problémům je tvořena řediteli škol a školských zařízení, případně řediteli institucí spolupracujících v rámci realizace MAP. Tato skupina průběžně spolupracuje s realizačním týmem vytvořeným zřizovatelem, zapojuje se do přenosu informací k jednotlivým prioritám v rámci svých škol a organizací a zajišťuje plnění vytyčených cílů na svých školách. Pracovní skupina je vytvořena jen jedna, což je zcela dostačující k přenosu informací, probíhá především průběžně elektronicky a na osobních schůzkách minimálně 2 x za rok.

Řešení jednotlivých priorit navazuje na problémy uvedené ve SWOT analýzách k jednotlivým hlavním prioritám. Konkrétní výstupy a požadavky z práce pracovní skupiny a její požadavky na další řešení a vzdělávací akce a taktéž průběh dalších vzdělávacích akcí budou řešeny průběžně v období realizace MAPu a to do r.2025. Schůzky pracovní skupiny vedoucích pracovníků škola a školských zařízení budou pokračovat nadále se zaměřením na rozpracování jednotlivých problémů a požadavků, které vyplývají ze SWOT analýzy, budou stanovena další opatření a dohodnuty konkrétní spolupráce s aktéry, kteří mohou ovlivnit vzdělávání na území ORP a zapojit se do něj. Budou nadále probíhat vzdělávací akce dle požadavků pracovní skupiny a dle požadavků jednotlivých aktérů MAP.

Jednotliví aktéři se zapojují účastmi na jednáních realizačního výboru, Řídícího výboru a pracovní skupiny, průběžnou komunikací elektronickou, tak i telefonickou a přípravou podkladů k jednotlivým jednáním.

V rámci pokračování činnosti po realizaci MAP I a následného období se nám podařilo pokračovat v plodné komunikaci mezi členy pracovní skupiny ředitelů škol a školských zařízení, podpořit zájem pedagogů o práci v jiných školách a o výměnu zkušeností, podpořit zájem členů pracovní skupiny řešit problémy jednotlivých vytypovaných priorit, aby bylo dosaženo vytyčených cílů.

Pokračujeme ve spolupráci s aktéry v oblasti finanční gramotnosti, jazykové gramotnosti, inkluze i volnočasových aktivit, se kterými byla v roce 2017 sepsána Memoranda o vzájemné spolupráci platná do konce 2023, která budou v průběhu roku 2023 obnovena a prodloužena, případně doplněn jejich obsah či počet.

Při zpracování MAP realizační tým spolupracuje se všemi klíčovými aktéry ovlivňujícími oblast vzdělávání na území zpracovávaného místního akčního plánu, tedy ORP Nový Jičín. Dále spolupracujeme se všemi NNO v území, které projevíly zájem spolupracovat na zájmovém a neformálním vzdělávání.

Partnery pro zpracování MAP, se kterými je MAP i obsahově propojen, jsou KAP, IPRÚ, IROP, MŠMT.

3. Popis priorit a cílů

<i>1. Podpora čtenářské gramotnosti</i>	
<i>Priorita</i>	<i>Podpora čtenářské gramotnosti</i>
<i>Cíl a popis cíle</i>	Číslo a název cíle: A1 - dílčí cíl 2 Podpora základních gramotností dětí a žáků v oblastech čtenářské a jazykové gramotnosti, včetně inkluzivního vzdělání

2. Podpora matematické gramotnosti	
<i>Priorita</i>	<i>Podpora matematické gramotnosti</i>
<i>Cíl a popis cíle</i>	Číslo a název cíle: A1 - dílčí cíl 2 Podpora základních gramotností dětí a žáků v oblastech matematické a finanční gramotnosti, včetně inkluzivního vzdělání
3. Rozvoj potenciálu každého žáka	
<i>Priorita</i>	<i>Rozvoj potenciálu každého žáka</i>
<i>Cíl a popis cíle</i>	Číslo a název cíle: A1 - dílčí cíl 2 Rozvoj osobností, kompetencí, zájmů a nadání každého dítěte a žáka a to prostřednictvím zapracování průřezových a volitelných témat do nabídky mimoškolního vzdělání a jejich realizace.
4. Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání	
<i>Priorita</i>	<i>Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání</i>
<i>Cíl a popis cíle</i>	Číslo a název cíle: A1 - dílčí cíl 2 Usnadnění přenosu informací vyplývajících z platných zákonů a nařízení, vzájemná výměna zkušeností a praxe v realizaci problematiky, nové přístupy k výuce a jejich uplatnění.
5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	
<i>Priorita</i>	<i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>
<i>Cíl a popis cíle</i>	Číslo a název cíle: A1 - dílčí cíl 2 Cílem je podpora polytechnické gramotnosti dětí a žáků. Aktivity jsou směřovány na zlepšení polytechnické gramotnosti především prostřednictvím neformálního vzdělávání, ve spolupráci škol, vzdělávacích zařízení a ostatních partnerů v dosahu místa realizace

Jednotlivé priority a cíle jsou podrobně popsány v přílohách č. 1 až 5 ke Strategickému rámci, které jsou jeho nedílnou součástí u priorit a cílů 1 až 5.

Plnění jednotlivých priorit bude zajišťováno prostřednictvím neinvestičních aktivit škol a školských zařízení a aktivit spolupráce.

Aktivity škol a školských zařízení budou realizovány jak uvnitř jednotlivých škol a školských zařízení, tak spoluprací mezi školami a spoluprací mezi školami a ostatními aktéry ve vzdělávání.

4. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP, OP VVV/ OP JAK

Výše uvedené priority jsou v souladu s intervencemi z IROP , OP VVV, OP JAK. Témata, která jsou stěžejní v jednotlivých prioritách, jsou jasně definována SWOT analýzami u jednotlivých priorit. Všemi tématy se prolínají především tyto problémy a požadavky:

- Nedostatek odborných pracovníků pro poskytování SVP, neznalost speciální pedagogiky u PP v MŠ, nedostatečná kvalifikace asistentů pedagoga a nedostatečné dotace úvazků ke konkrétním vadám dětí
- Neúměrné zatížení vedení škol a školek problematikou inkluze a především agendou ředitelů i pedagogů související se zařazením dětí se SVP do výuky ve třídách a nesoulad stávající legislativy s požadavky inkluze dětí od 2 let do MŠ
- Neúměrně vysoké počty dětí ve třídách v případě začleňování dětí s SVP ve větším počtu a obavy, že při začleňování většího počtu dětí se SVP do tříd budou znevýhodněny intaktní děti vůči dětem se SVP
- Nově vzniklá problematika začleňování ukrajinských dětí do běžné výuky, jejich doučení jazyka českého a vytvoření podmínek pro začlenění do běžné výuky
- Nedostatek odborných pracovníků pro poskytování SVP s odpovídajícím vzděláním a zkušenostmi
- Nedostatečná úroveň znalostí žáků v oblasti čtenářské, jazykové, matematické, finanční a polytechnické gramotnosti a potřeba tyto gramotnosti podpořit
- Nedostatečné propojení výuky s praxí, především v technických a řemeslných oborech a nedostatek pedagogů s technickým vzděláním
- Nedostatek stabilní finanční podpory pro rozvoj příslušných gramotností v rámci výuky i mimoškolních aktivit – např. nedostatek kopií materiálů pro všechny žáky, personální zajištění dělených hodin, mimoškolních aktivit na podporu jednotlivých gramotností
- Nedostatečné vybavení školního zázemí, především venkovních prostor, pro alternativu výuky mimo budovu školy a pro volnočasové aktivity
- Nedostatečná informovanost výchovných poradců pro poradenství žákům a rodičům při volbě dalšího studia a povolání a špatná dostupnost ucelených informací

5. Investiční priority

Pro možnost realizace výše uvedených priorit je nutné zabezpečení důstojného zázemí pro děti, žáky i pedagogické pracovníky.

U jednotlivých mateřských a základních škol a institucí souvisejících se vzděláváním je průběžně prováděno šetření potřeb investic do budov, vybavení a zázemí pro rozvíjení činností dětí a žáků škol a zařízení. Výstupy tohoto šetření jsou porovnány s výstupy, se stávajícími potřebami investic, které jsou uvedeny v Tabulce investičních priorit, která je součástí Strategického rámce a je pravidelně aktualizována. Poslední aktualizace proběhla k 1.5.2022. Tato aktualizovaná tabulka Investičních priorit je přiložena ke Strategickému rámci

jako jeho nedílná příloha a obsahuje již provedené investiční priority v období 2014 až 2021 i nově plánované Investiční priority pro období 2022 až 2027.

Provedli jsme ve spolupráci s jednotlivými zapojenými školami a institucemi aktualizaci jejich investičních záměrů a potřeb ke dni 1.5.2022, tyto potřeby jsou zahrnuty v aktualizované tabulce investičních priorit ke dni 1.7.2022

Stručně lze charakterizovat požadavky mateřských škol, kde objemově ve stavebních investicích převládají požadavky na investice na stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (hřiště, zahrady apod.). Investování finančních prostředků do vybavení jsou požadovány především v oblasti vybavení moderní výukovou technikou, běžné vybavení tříd a vybavení školních jídelen.

U základních škol převládají objemově požadavky na stavební investice do rekonstrukcí, udržovacích prací a modernizací plášťů budov (i zateplovací opatření) a stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (školní zahrady, hřiště, botanické zahrady, učebny v přírodě, odborné učebny apod.). Investování finančních prostředků do vybavení jsou požadovány především v oblasti vybavení kmenových tříd, vybavení počítačových učeben (stolní počítače), vybavení školních jídelen, družin, klubů apod.

Přílohy Strategického rámce MAP Novojičínsko:

- Příloha č.1 Popis priority č. 1 a SWOT analýza priority č.1
- Příloha č.2 Popis priority č. 2 a SWOT analýza priority č.2
- Příloha č.3 Popis priority č. 3 a SWOT analýza priority č.3
- Příloha č.4 Popis priority č. 4 a SWOT analýza priority č.4
- Příloha č.5 Popis priority č. 5 a SWOT analýza priority č.5
- Příloha č.6 Tabulka investičních priorit

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 30.6.2023

V Novém Jičíně dne 31.8.2023

Mgr. Ivana Machýčková

předsedkyně řídicího výboru





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Příloha č. 1 ke Strategickému rámci

Popis priorit a cílů 1. Podpora čtenářské gramotnosti

Označení příjemce:	Město Nový Jičín
Název projektu:	Místní akční plán rozvoje vzdělávání Novojičínska
<i>Podpora čtenářské gramotnosti</i>	
Priorita	Předpokládané změny a výstupy budou realizovány v oblasti vzdělávání na základních školách, částečně v mateřských školách a to se zacílením na oblasti čtenářské gramotnosti dětí a žáků.

<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>Číslo a název cíle: A1 Rozvoj a aktualizace MAP - dílčí cíl 2 - orientace na kvalitní inkluzivní vzdělávání Podpora základních gramotností dětí a žáků v oblastech čtenářské gramotnosti</p> <p>Cílem je podpora základních gramotností dětí a žáků ve výše uvedené oblasti. Aktivity jsou směřovány na zlepšení čtenářské gramotnosti ve spolupráci škol, vzdělávacích zařízení a ostatních partnerů ve vzdělávání v místě, s důrazem na podporu dětí ohrožených sociálním nebo jiným vyloučením.</p> <p>Pro naplnění cíle jsou naplánovány aktivity se zaměřením na rozvoj základní gramotnosti prostřednictvím neformálního vzdělávání (tematicky zaměřené kroužky, kluby, letní školy apod.), dále aktivity zaměřené na přenos zkušeností s rozvíjením základních gramotností mezi školami a mimoškolními vzdělávacími institucemi, včetně využití mentorů a koučů z mimoškolních vzdělávacích institucí, či využití učitelů jako mentorů a koučů pro mimoškolní vzdělávání.</p> <p>Pro dosažení cíle je nutno zapojit do realizace opatření i rodiče a širší rodinu. Plánované aktivity na podporu zapojení rodiny budou zaměřeny na podporu čtení doma v rodině nebo zapojení pedagogických pracovníků škol do vzdělávání rodičů, především v sociálně znevýhodněných skupinách.</p> <p>Pro rozvoj gramotnosti budou využity i „šablony“, které umožní zapojení proškolených mentorů a lektorů, kteří budou pomáhat školám při zavádění efektivních přístupů v rámci celé školy, pro skupiny žáků nebo individuální rozvoj dětí při koordinaci práce ve třídě a při individuální podpoře učitelů.</p> <p>Do plnění cíle bude zapojena i místní knihovna, Středisko volného času FOKUS a kulturní centrum (výběr doporučených knih pro různé věkové skupiny, domácí mimoškolní příprava, setkání k zajímavým knihám apod.)</p> <p>Úkolem MAP je zde především pokračování v plánování a následné koordinace veškerých aktivit škol a školských zařízení a sdílení zkušeností při plánování aktivit.</p>
<p>Činnost</p>	<p>Rozvoj a aktualizace MAP: Klíčové téma: Podpora čtenářské gramotnosti Navazující témata: Rozvoj potenciálu každého žáka Rozvoj digitálních kompetencí – průřezové propojení aktivity s opatřením Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR – průřezové propojení aktivity s opatřením</p>

SWOT analýza Podpora čtenářské gramotnosti

<i>Podpora čtenářské gramotnosti</i>	
<i>Silné stránky</i>	<i>Slabé stránky</i>
Dopad realizace a možnost zapojení všech dětí a žáků v předškolním a základním vzdělání – široké spektrum příjemců pomoci	Neochota zapojení se rodičů a rodiny do čtení.
Čtením u dětí rozšířit slovní zásobu a schopnost vyjádření svých postřehů a pocitů,	V sociálně slabých rodinách nedostupnost vhodných knih a textů (především cenová nedostupnost)
Možnost porozumění obtížných textů, odborných, publicistických a uměleckých, rozvoj komunikačních dovedností, možnost tvorby vlastních textů, větší přístup žáků k informačním zdrojům	Neznalost rodičů, jaký druh literatury dát dětem na čtení dle jejich věku
Rozvoj fantazie, schopnost formulovat myšlenky a otázky, zapojení kritického myšlení, schopnost vyhledávat klíčová slova a myšlenky v textu, orientace v textu jak časová tak prostorová	Nedostatek finanční podpory pro rozvoj čtenářské gramotnosti – např. nedostatek kopií pro všechny žáky, personální zajištění dělených hodin, mimoškolních aktivit na podporu ČG
Zavádění čtenářských dílen jako jednoho z prostředků ke zvýšení zájmů o čtenářství	Nedostupnost knihoven nebo jejich nedostatečné vybavení vhodnými knižními tituly
U dětí v předškolním věku – snazší přechod do základní školy s ohledem na širší slovní zásobu a schopnost koncentrace	Nedostatečné ohodnocení učitelů a tím mnohdy neochota učitelů (vysoká administrativa/nízké ohodnocení
Spolupráce s Městskou knihovnou, velký výběr knih i „aktivních“ knih	
Vysoká vzdělanost učitelů	
Možnost zjištění a řešení logopedických vad	

Podpora čtenářské gramotnosti

<i>Příležitosti</i>	<i>Hrozby</i>
Vytvoření v dětech a žácích vztah ke čtení a tím vytvoření potěšení z četby a vnitřní potřebu číst. Radost z dokončené práce-dočtené knihy.	Pokud děti nebudou číst, nevytvoří si vztah ke knize
Využití zkušeností ze čteného textu k seberozvoji, zúročení četby v dalším životě	Malý obzor dětí, které nečtou, který navíc bude ovlivňován jen např. internetem a elektronickými médii
Využití zkušeností z četby pro tvorbu vlastního názoru na život a okolí, vytváření vlastního světového názoru	Neschopnost žáků porozumět textu a učit se dle psaného textu
Sdílení zkušeností pedagogů – příklady dobré praxe z realizovaných projektů na školách	Nedostatek systemového finančního krytí personálního zajištění a aktivit na podporu ČG
Vytváření čtenářsky podnětného prostředí ve školách	Nespolupráce rodičů
Smysluplné využívání médií a digitálních technologií k rozvoji ČG	Nedostatečná časová dotace na předmět
Spolupráce školních a obecních knihoven menších obcí s městskou knihovnou a regionální knihovnou	
Organizace setkání se spisovateli a jinými zajímavými osobnostmi	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Příloha č. 2 ke Strategickému rámci

Popis priorit a cílů 2. Podpora matematické gramotnosti

Označení příjemce:	Město Nový Jičín
Název projektu:	Místní akční plán rozvoje vzdělávání Novojičínska
<i>Podpora matematické gramotnosti</i>	
Priorita	Předpokládané změny a výstupy budou realizovány v oblasti vzdělávání na základních školách, částečně v mateřských školách a to se zacílením na dostupnost a kvalitu vzdělávání především v oblasti s matematické a finanční gramotnosti.

<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>Číslo a název cíle: A1 - Rozvoj a aktualizace MAP, dílčí cíl 2 - Orientace na kvalitní inklusivní vzdělávání</p> <p>Podpora matematické gramotnosti.</p> <p>Cílem je podpora základních gramotností dětí a žáků ve výše uvedené oblasti. Aktivity jsou směřovány na zlepšení matematické a finanční gramotnosti ve spolupráci škol, vzdělávacích zařízení a ostatních partnerů ve vzdělávání v místě, s důrazem na podporu dětí ohrožených sociálním nebo jiným vyloučením.</p> <p>Pro naplnění cíle jsou naplánovány aktivity se zaměřením na rozvoj základní matematické gramotnosti prostřednictvím změn způsobů výuky a neformálního vzdělávání (tematicky zaměřené kroužky, kluby, letní školy apod.), dále aktivity zaměřené na přenos zkušeností s rozvíjením základních gramotností mezi školami a mimoškolními vzdělávacími institucemi, včetně využití mentorů a koučů z mimoškolních vzdělávacích institucí, či využití učitelů jako mentorů a koučů pro mimoškolní vzdělávání.</p> <p>Pro dosažení cíle je nutno zapojit do realizace opatření i rodiče a širší rodinu. Plánované aktivity na podporu zapojení rodiny budou zaměřeny na podporu zapojení pedagogických pracovníků škol do vzdělávání rodičů v oblasti matematické gramotnosti, především v sociálně znevýhodněných skupinách.</p> <p>Pro rozvoj gramotnosti budou využity i „šablony“, které umožní zapojení proškolených mentorů a lektorů, kteří budou pomáhat školám při zavádění efektivních přístupů v rámci celé školy, pro skupiny žáků nebo individuální rozvoj dětí při koordinaci práce ve třídě a při individuální podpoře učitelů.</p> <p>Úkolem MAP je zde především pokračování v plánování a následné koordinace veškerých aktivit škol a školských zařízení a sdílení zkušeností při plánování aktivit.</p>
<p>Činnost</p>	<p>Rozvoj a aktualizace MAP:</p> <p>Klíčové téma: Podpora matematické gramotnosti</p> <p>Navazující témata:</p> <p>Rozvoj potenciálu každého žáka</p> <p>Rozvoj digitálních a finančních kompetencí – průřezové propojení aktivity s opatřením</p> <p>Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR – průřezové propojení aktivity s opatřením</p>

SWOT analýza Podpora matematické gramotnosti

<i>Podpora matematické gramotnosti</i>	
<i>Silné stránky</i>	<i>Slabé stránky</i>
Rozvíjení matematického a myšlení dětí	Neoblíbenost předmětů u dětí a žáků
Rozvíjení technických dovedností dětí a žáků	„Neatraktivnost“ z pohledu rodičů nebo jejich nedostatek času se zapojit do aktivit s
Vzrůst oblíbenosti matematických předmětů	Vyloučení některých skupin dětí a žáků s ohledem na nepochopení některých řešených problémů
Zvýšení přehledu a samostatnosti ve finančních operacích pro budoucí život	V současné době nejsou zdaleka všechny školy vybaveny odbornými učebnicemi na odpovídající úrovni (např. STEM učebny)
Příklady dobré praxe – z realizovaných projektů např. NatTech, výzva 57	Nechť žáků učít se
Zkušenosti výuky podle prof. Hejného (postupné zavádění na školách)	Nadměrné využívání IT techniky na úkor přemýšlení a logického řešení problémů
Navázání na průmyslovou tradici ve městě a v kraji	Nízká obsazenost v učebních oborech technického zaměření a naproti tomu vznik nových oborů bez budoucího uplatnění
Možnost navázání spolupráce s místními firmami a vysokými školami v regionu a kraji (matematická a polytechnická)	Provázanost se čtenářskou gramotností, která je nedostatečná a upadá
Možnost navázání spolupráce s bankovními domy a finančními poradci (Finanční gramotnost)	Nedostatečná informovanost výchovných poradců pro poradenství žákům a rodičům při volbě dalšího studia a povolání

Podpora matematické gramotnosti

<i>Příležitosti</i>	<i>Hrozby</i>
Podstatné zvýšení zájmu o technické, matematické a výzkumné obory - motivace žáků – poptávka na trhu práce (nabídka stipendií,...)	Nedostatek absolventů matematických a technických oborů v budoucnu a nedostatek kvalifikovaných odborníků
Uplatnění žáků v budoucnu v tvůrčích oborech s vysokou přidanou hodnotou, rozvoj řemesel	Nemožnost obsadit klíčové funkce v technických podnicích, výzkumech apod.
Široké uplatnění žáků v budoucím povolání v moderních a žádaných oborech	Nedostatek kvalifikovaných pedagogů technických oborů
Spolupráce ZŠ a SŠ – využívání odborných učeben, laboratoří, dílen,...	Nedostatek stabilní finanční podpory pro rozvoj příslušných gramotností v rámci výuky i mimoškolních aktivit
Spolupráce ZŠ a SŠ – možnosti navštívit výuku na SŠ	Náročnost přípravy aktivit pro žáky ZŠ, ovlivnění chodu SŠ
Nabídka exkurzí do podniků, technických provozů, Světa techniky, ale i do odborných dílen středních škol, případně pracovišť VŠ	Nedostatek odborníků spolupracujících se školami
Sdílení zkušeností pedagogů z realizovaných projektů v rámci OP VK	Neochota firem spolupracovat se ZŠ
Sdílení příkladů dobré praxe – badatelsky orientovaná výuka, Debrujáři ,...	Stále se měnící společenské požadavky na ZŠ a SŠ
Spolupráce s firmami zabývajícími se technikou a strojírenstvím a firmami z finančního sektoru	Nebezpečí vyšší nezaměstnanosti v budoucnu
Výuka vedená odborníky z praxe, metodická podpora pedagogů, mentoring	Nebezpečí vysoké zadluženosti jednotlivců a rodin při nedostatečné finanční gramotnosti
Přiblížení obsahu výuky požadavkům průmyslu a finančnictví	
Smysluplné využívání IT pro matematickou, finanční a polytechnickou gramotnost	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Příloha č. 3 ke Strategickému rámci

Popis priorit a cílů 3. Rozvoj potenciálu každého žáka

Označení příjemce:	Město Nový Jičín
Název projektu:	Místní akční plán rozvoje vzdělávání Novojičínska

<i>Rozvoj potenciálu každého žáka</i>	
Priorita	Předpokládané změny a výstupy budou realizovány v oblasti vzdělávání na základních školách a mateřských školách a to se zacílením na rozvoj potenciálu každého žáka a to prostřednictvím neformálního vzdělávání dětí a žáků průřezově všemi tématy.

<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>Číslo a název cíle: A1 Rozvoj a aktualizace MAP - dílčí cíl 2 - orientace na kvalitní inkluzivní vzdělávání</p> <p>Rozvoj osobností, kompetencí, zájmu a nadání každého dítěte a žáka a to prostřednictvím zapracování průřezových a volitelných témat do nabídky mimoškolního vzdělání a jejich realizace</p> <p>Cílem je rozvoj osobností, kompetencí, zájmu a nadání každého dítěte a žáka a to prostřednictvím zapracování průřezových a volitelných témat do nabídky mimoškolního vzdělání a jejich realizace.</p> <p>Jedná se o rozvoj digitálních kompetencí žáků, rozvoj kompetencí pro aktivní používání jazyka, rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků, rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků a ostatních aktivit souvisejících se vzděláním.</p> <p>Jedná se především o mimoškolní kroužky se zaměřením na využití mobilních technologií, zapojení rodilých mluvčích do jazykové výchovy a další formy spolupráce v oblasti jazykové výchovy, v oblasti sociálních kompetencí pak o podporu mezigeneračního vzdělávání, podporu aktivního občanství v komunitě, o podporu propojení vzdělávací oblasti Člověk a umění s dalšími oblastmi jako (např. hudba a matematika, mezipředmětové vztahy apod.).</p> <p>Do této oblasti budou zahrnuty i aktivity financované z jiných místních, nadačních, státních či evropských zdrojů, které souvisí s neformálním vzděláváním.</p> <p>Konkrétní činnosti, kroužky a akce budou postupně realizovány v závislosti na nabídce akcí.</p>
<p>Činnost</p>	<p>Rozvoj a aktualizace MAP: Klíčové téma: Rozvoj potenciálu každého žáka</p> <p>Navazující témata: Podpora matematické, čtenářské, finanční a polytechnické gramotnosti Rozvoj digitálních kompetencí – průřezové propojení aktivity s opatřením Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR – průřezové propojení aktivity s opatřením</p>

SWOT analýza Rozvoj potenciálu každého žáka

<i>Rozvoj potenciálu každého žáka</i>	
<i>Silné stránky</i>	<i>Slabé stránky</i>
Zvýšení zájmu dětí o všechny formy neformálního vzdělávání a tím se seznámení s různými tématy	Závislost na zajištění vhodných vedoucích pedagogů
Široký záběr z hlediska zájmu dětí a jejich gramotnosti – sportovní, technická, přírodovědná, jazyková, matematická, čtenářská aj.	Závislost na poskytnutí vhodných prostorů a zapojení vytypovaných prostorů
Sebezpoznání dětí v tom, co je zajímavá a jakou činnost mají v budoucnu rozvíjet	Neochota rodičů podílet se finančně na zajištění aktivit, v sociálně slabších rodinách nedostatek financí
Možnost účasti pedagogů na formování osobnosti dítěte a žáka mimo školu a předání zkušeností rodičům	Legislativa neumožňuje zapojení do pozice vedoucího kroužku pracovníka, který nemá pedagogické vzdělání.
Celkově vysoký zájem dětí, žáků i pedagogů o neformální vzdělávání	Problémy s koordinací jednotlivých kroužků a naplněním kroužků u venkovských škol s ohledem na malý počet dětí i pedagogů
Fungující školní kluby na vesnicích a střediska volného času ve městech	

<i>Rozvoj potenciálu každého žáka</i>	
<i>Příležitosti</i>	<i>Hrozby</i>
Podstatné zvýšení zájmu o technické, matematické a výzkumné obory - motivace žáků – poptávka na trhu práce (nabídka stipendií,...)	Nedostatek absolventů matematických a technických oborů v budoucnu a nedostatek kvalifikovaných odborníků
Uplatnění žáků v budoucnu v tvůrčích oborech s vysokou přidanou hodnotou, rozvoj řemesel	Nemožnost obsadit klíčové funkce v technických podnicích, výzkumech apod.
Široké uplatnění žáků v budoucím povolání v moderních a žádaných oborech	Nedostatek kvalifikovaných pedagogů technických oborů

Spolupráce ZŠ a SŠ – využívání odborných učeben, laboratoří, dílen,...	Nedostatek stabilní finanční podpory pro rozvoj příslušných gramotností v rámci výuky i mimoškolních aktivit
Spolupráce ZŠ a SŠ – možnosti navštívit výuku na SŠ	Náročnost přípravy aktivit pro žáky ZŠ, ovlivnění chodu SŠ
Nabídka exkurzí do podniků, technických provozů, Světa techniky, ale i do odborných dílen středních škol, případně pracovišť VŠ	Nedostatek odborníků spolupracujících se školami
Sdílení zkušeností pedagogů z realizovaných projektů v rámci OP VK	Neochota firem spolupracovat se ZŠ
Sdílení příkladů dobré praxe – badatelsky orientovaná výuka, Debrujáři ,...	Stále se měnící společenské požadavky na ZŠ a SŠ
Spolupráce s firmami zabývajícími se technikou a strojírenstvím a firmami z finančního sektoru	Nebezpečí vyšší nezaměstnanosti v budoucnu
Výuka vedená odborníky z praxe, metodická podpora pedagogů, mentoring	Nebezpečí vysoké zadluženosti jednotlivců a rodin při nedostatečné finanční gramotnosti
Přiblížení obsahu výuky požadavkům průmyslu a finančnictví	
Smysluplné využívání IT pro matematickou, finanční a polytechnickou gramotnost	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Příloha č. 4 ke Strategickému rámci

Popis priorit a cílů

4. Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání

Označení příjemce:	Město Nový Jičín
Název projektu:	Místní akční plán rozvoje vzdělávání Novojičínska

Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání

Priorita	Výstupy budou realizovány v oblasti podpory aktivit vedoucích ke zdokonalení kompetencí pedagogických pracovníků a ředitelů škol na základních školách i v mateřských školách a to se zacílením na zlepšení kvality vzdělávání především ve všech oblastech vzdělávání Priorita spočívá v usnadnění přenosu informací vyplývajících z platných zákonů a nařízení, ve vzájemné výměně zkušeností a praxe v realizaci problematiky, nových přístupech k výuce a jejich uplatnění.
-----------------	--

<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>Číslo a název cíle: A1 - Rozvoj a aktualizace MAP, dílčí cíl 2 - Orientace na kvalitní inklusivní vzdělávání</p> <p>Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání</p> <p>Cílem je podpora aktivit vedoucích ke zdokonalení kompetencí pedagogických pracovníků a ředitelů škol na základních školách i v mateřských školách a to se zacílením na zlepšení kvality vzdělávání ve všech oblastech vzdělávání a to se zacílením na výuku, didaktiku i na manažerské schopnosti.</p> <p>Priorita spočívá v usnadnění přenosu informací vyplývajících z platných zákonů a nařízení, ve vzájemné výměně zkušeností a praxe v realizaci problematiky, nových přístupech k výuce a jejich uplatnění.</p> <p>Pro naplnění cíle jsou naplánovány aktivity se zaměřením na zdokonalení a rozšíření znalostí v oblasti výuky jednotlivých předmětů, seznámení se s novými metodami výuky, novými trendy ve všeobecném vzdělávání, jejich uplatňování a řízení. Dále pak dlouhodobá metodická podpora pedagogických pracovníků při jejich práci a zavádění změn ve škole. Mezi nejúčinnější metody patří mentoring.</p> <p>Pro dosažení cíle budou tedy využity vzdělávací akce v různých oblastech, pořádané pro pedagogy, výměnné stáže, spolupráce mezi řediteli a pedagogy s výměnou zkušeností jak z výuky, tak s dosaženými výsledky uplatňování inovativních metod, podpora vzájemného profesního sdílení, přenos osvědčených funkčních a inovativních metod, podpora pedagogických pracovníků při společné přípravě výuky a jejím reflektování, zajištění skutečnosti, aby pedagogické týmy škol dokázaly zaměřit vzdělávání svých žáků více na získávání kompetencí, potřebných pro aktivní občanský, profesní i osobní život.</p> <p>Do plnění cíle budou zapojeny i jiné subjekty, které mohou pro danou oblast poskytnout zkušenosti, poznatky a vzdělávací akce. Důležitým prvkem je následná výměna zkušeností z praxe.</p>
<p>Činnost</p>	<p>Rozvoj a aktualizace MAP:</p> <p>Klíčové téma: Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání</p> <p>Ostatní témata:</p> <p>Rozvoj potenciálu každého žáka</p> <p>Rozvoj digitálních a matematických kompetencí – průřezové propojení aktivity s opatřením</p> <p>Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR – průřezové propojení aktivity s opatřením</p>

SWOT analýza
Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání

<i>Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání</i>	
<i>Silné stránky</i>	<i>Slabé stránky</i>
Podpora aktivit vedoucích ke zdokonalení kompetencí pedagogických pracovníků a ředitelů škol na základních školách i v mateřských školách	Nedostatečné kompetence pedagogických pracovníků a ředitelů škol k řešení klíčových témat
Zlepšení kvality vzdělávání ve všech oblastech vzdělávání a to se zacílením na výuku, didaktiku i na manažerské schopnosti	Snižování kvality výuky
Usnadnění přenosu informací vyplývajících z platných zákonů a nařízení, ve vzájemné výměně zkušeností a praxe v realizaci problematiky, nových přístupech k výuce a jejich uplatnění.	Nedostatečný přenos informací směrem k pedagogům, nedostatečná informovanost
Realizace nových přístupů k výuce a jejich uplatnění.	Zastaralé metody práce bez inovačních přístupů

<i>Podpora pedagogických, didaktických manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání</i>	
<i>Příležitosti</i>	<i>Hrozby</i>
Realizace aktivit se zaměřením na zdokonalení a rozšíření znalostí v oblasti výuky jednotlivých předmětů.	Nemožnost vzdělávat pedagogické pracovníky v oblasti zdokonalení a rozšíření výuky, nových metod.
Seznámení se pedagogů s novými metodami výuky, novými trendy ve všeobecném vzdělávání, jejich uplatňování a řízení	Ustrnutí výuky na školách bez uplatnění nových metod.

Dlouhodobá metodická podpora pedagogických pracovníků při jejich práci a zavádění změn ve škole.	Problematické prosazování změn ve výuce a nových učebních metod
Podpora mentoringu a jeho uplatnění mezi jednotlivými školami	Odloučení práce jednotlivých zařízení a nerovnoměrná kvalita výuky na v jednotlivých školských zařízeních



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Příloha č. 5 ke Strategickému rámci

Popis priorit a cílů

5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání

Označení příjemce:	Město Nový Jičín
Název projektu:	Místní akční plán rozvoje vzdělávání Novojičínska

<i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>	
Priorita	Předpokládané změny a výstupy budou realizovány v oblasti vzdělávání na základních školách, částečně v mateřských školách a to se zacílením na dostupnost a kvalitu vzdělávání především v oblasti polytechnické gramotnosti, s doplněním matematické a finanční gramotnosti.

<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>Číslo a název cíle: A1 - Rozvoj a aktualizace MAP, dílčí cíl 2 - Orientace na kvalitní inklusivní vzdělávání</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnické gramotnosti. Cílem je podpora základních gramotností dětí a žáků v oblastech polytechnických činností. Aktivita jsou směřovány na zlepšení polytechnické, doplňkově finanční a matematické gramotnosti ve spolupráci škol, vzdělávacích zařízení a ostatních partnerů ve vzdělávání v místě, s důrazem na podporu dětí ohrožených sociálním nebo jiným vyloučením.</p> <p>Pro naplnění cíle jsou naplánovány aktivity se zaměřením na rozvoj polytechnické gramotnosti a to prostřednictvím neformálního vzdělávání (tematicky zaměřené pracovní kroužky, exkurze do výrobních podniků, soutěže zručnosti apod.), dále aktivity zaměřené na přenos zkušeností s rozvíjením polytechnických gramotností mezi školami a mimoškolními vzdělávacími institucemi, včetně využití mentorů a koučů z mimoškolních vzdělávacích institucí, či využití učitelů jako mentorů a koučů pro mimoškolní vzdělávání.</p> <p>Pro dosažení cíle je nutno zapojit do realizace opatření i rodiče a širší rodinu. Plánované aktivity na podporu zapojení rodiny budou zaměřeny na podporu pedagogických pracovníků škol do vzdělávání rodičů., především v sociálně znevýhodněných skupinách (vysvětlení atraktivnosti oborů, polytechnických činností, či jiných potřebných informací k výuce a domácí přípravě dětí).</p> <p>Pro rozvoj gramotnosti budou využity i „šablony“, které umožní zapojení proškolených mentorů a lektorů, kteří budou pomáhat školám při zavádění efektivních přístupů v rámci celé školy, pro skupiny žáků nebo individuální rozvoj dětí při koordinaci práce ve třídě a při individuální podpoře učitelů.</p> <p>Do plnění cíle budou zapojeny i jiné subjekty, které mohou pro danou polytechnickou gramotnost rozšířit okruh znalostí a zájem dětí a žáků o polytechnické a matematické obory (Technologický park Ostrava, Středisko volného času FOKUS - výběr vhodných polytechnických témat pro různé věkové skupiny, domácí mimoškolní příprava, řešení hlavolamů, setkání k zajímavým jevům apod.)</p>
<p>Činnost</p>	<p>Rozvoj a aktualizace MAP: Klíčové téma: Rozvoj kompetence dětí a žáků v polytechnické gramotnosti Navazující témata: Rozvoj potenciálu každého žáka Rozvoj digitálních a matematických kompetencí – průřezové propojení aktivity s opatřením Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR – průřezové propojení aktivity s opatřením</p>

SWOT analýza

Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání

<i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>	
<i>Silné stránky</i>	<i>Slabé stránky</i>
Rozvíjení technického myšlení dětí	Neoblíbenost předmětů u dětí a žáků
Rozvíjení technických dovedností dětí a žáků	„Neatraktivnost“ z pohledu rodičů nebo jejich nedostatek času se zapojit do aktivit s dětmi
Vzrůst oblíbenosti technických předmětů	Vyloučení některých skupin dětí a žáků s ohledem na nepochopení některých řešených problémů
Zvýšení přehledu a samostatnosti ve finančních operacích pro budoucí život	V současné době nejsou zdaleka všechny školy vybaveny odbornými učebnami na odpovídající úrovni (např. STEM učebny)
Příklady dobré praxe – z realizovaných projektů	Nechuť žáků učit se
Navázání na průmyslovou tradici ve městě a v kraji	Nedostatečná informovanost výchovných poradců pro poradenství žákům a rodičům při volbě dalšího studia a povolání
Možnost navázání spolupráce s místními firmami a vysokými školami v regionu a kraji (matematická a polytechnická gramotnost)	

<i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</i>	
<i>Příležitosti</i>	<i>Hrozby</i>
Možnost zapojení pedagogů do mimoškolní činnosti a uplatnění jejich zkušeností a znalostí	Nezájem ze strany dětí a jejich rodičů o zapojení dětí do polytechnického a neformálního vzdělávání

Možnost zapojení mimoškolních partnerů do vzdělávání a využití nabízených forem spolupráce	Nízká nabídka polytechnického a neformálního vzdělávání venkovských škol s ohledem na malý počet dětí i pedagogů
Zlepšení spolupráce jednotlivých škol a subjektů v území	Malý počet navázaných spoluprací s jinými poskytovateli mimoškolních činností či jinými partnery
Přenos zkušeností mezi jednotlivými subjekty	Nezájem ze strany pedagogů
Využití příkladů dobré praxe ZŠ i spolupracujících subjektů (SVC Fokus)	Nedostatek finančních prostředků na formální vzdělávání, které mají školy k dispozici

Strategický rámec MAP - seznam investičních priorit MŠ (2021 - 2027)

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ²⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ ³⁾	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS ⁴⁾	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištění výkupu, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
1	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	107624966	600138453	Rekonstrukce a vybavení heren včetně příslušenství a vybavení pomůckami	Moravsko slezský	Nový Jičín	Hodslavice	Rekonstrukce a dovybavení heren moderními vzdělávacími pomůckami a technologiemi	3 800 000	3 230 000	5/2023	8/2025			ve fázi příprav návrhu	ne
2	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	107624966	600138453	Rekonstrukce všech venkovních ploch MŠ a vybudování venkovní učebny, polytechnické zázemí	Moravsko slezský	Nový Jičín	Hodslavice	Rekonstrukce venkovních betonových sportovišť, vybudování venkovní učebny pro polytechnické vzdělávání dětí	3 800 000	3 230 000	3/2023	10/2025			ve fázi příprav návrhu	ne
3	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	107624966	600138453	Rekonstrukce venkovní terasy	Moravsko slezský	Nový Jičín	Hodslavice	Rekonstrukce venkovní terasy pro venkovní sportovní aktivity dětí	1 950 000	1 657 500	6/2023	3/2024	x		ve fázi příprav návrhu	ne
4	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	107624966	600138453	Modernizace MŠ	Moravsko slezský	Nový Jičín	Hodslavice	Úprava a modernizace prostor MŠ včetně skladů a zázemí pro zaměstnance	3 600 000	3 060 000	6/2024	8/2025	x		záměr	ne

5	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	107624966	600138453	Rekonstrukce školní kuchyně MŠ	Moravsko slezský	Nový Jičín	Hodslavice	Celková rekonstrukce kuchyně k zajištění moderních hygienických požadavků	8 500 000	7 225 000	6/2023	8/2025	x	ve fázi příprav návrhu + odborně posouzení stavu	ne
6	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	107624966	600138453	Rekonstrukce kotelny	Moravsko slezský	Nový Jičín	Hodslavice	Celková rekonstrukce kotelny, příp. výměna kotle za tepelné čerpadla, realizace energetických úspor	4 000 000	3 400 000	6/2024	8/2026		záměr	ne
7	Základní škola a Mateřská škola Kunín, okres Nový Jičín, p.o.	Obec Kunín	70987513	107625903	600138119	Revitalizace školních zahrad MŠ	Moravsko slezský	Nový Jičín	Kunín	Jedná se o rekonstrukci, obnovení, vybavení školních zahrad kolem jednotlivých pracovišť.	15 000 000	12 750 000	4/2022	12/2027	x	PD zpracovaná	ne
8	Základní škola a Mateřská škola Kunín, okres Nový Jičín, p.o.	Obec Kunín	70987513	107625903	600138119	Rozvoj infrastruktury MŠ, přístavba, rekonstrukce, vybavení	Moravsko slezský	Nový Jičín	Kunín	Jedná se o nalezení vyhovujících prostor pro MŠ z důvodu nyní nevyhovujících prostor pro oddělení MŠ v ZŠ, jeho vytvoření a vybavení.	40 000 000	34 000 000	1/2023	12/2027	x	PD zpracovaná	ne
9	Základní škola a Mateřská škola Mořkov okres Nový Jičín, p.o.	Obec Mořkov	70982830	181001560	600138186	Venkovní prostor MŠ	Moravsko slezský	Nový Jičín	Mořkov	Nové zpevněné plochy u MŠ, podpora podnětného prostředí školní zahrady	6 000 000	5 100 000	1/2023	12/2027		příprava	ne
10	Základní škola a Mateřská škola Mořkov okres Nový Jičín, p.o.	Obec Mořkov	70982830	181001560	600138186	Vybavení MŠ	Moravsko slezský	Nový Jičín	Mořkov	Vybavení MŠ moderními pomůckami - podpora polytechnického a ICT vzdělávání, didaktické pomůcky, čtenářské koutky	1 000 000	850 000	1/2023	12/2027		příprava	ne
11	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Jubilejní 3, p.o.	město Nový Jičín	45214859	102232822	600238127	Kvalitní škola	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Zkvalitňování materiálního zabezpečení, podpora polytechnického a ICT vzdělávání, práce s nadanými dětmi a žáky s SVP	15 000 000	12 750 000	05/2023	11/2027		v přípravě fázi, bez PD	ne
12	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Jubilejní 3, p.o.	město Nový Jičín	45214859	102232822	600238127	Školní stravování	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Modernizace a dovybavení školních jídelen	9 000 000	7 650 000	06/2023	12/2027		zajištěna PD	ne

13	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Jubilejní 3, p. o.	město Nový Jičín	45214859	102232822	600238127	Podpora sportu ve škole	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Obnova a modernizace tělocvičny a venkovních sportovišť	10 000 000	8 500 000	03/2022	12/2027				zajištěna PD	ano
14	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Jubilejní 3, p. o.	město Nový Jičín	45214859	102232822	600238127	Efektivní nakládání s energiemi	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Zkvalitřování tepelné pohody v budovách, energetické úspory, zvyšování efektivity nakládání s energiemi	11 000 000	9 350 000	07/2024	12/2027				v přípravné fázi, bez PD	ne
15	Mateřská škola Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p. o.	Město Nový Jičín	75003732	107626128	674000439	Zateplení budovy MŠ K. Čapka, výměna všech vchodových dveří, venkovní markýzy (žaluzie) a závěsný systém pro venkovní zeleň.	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Zateplení budovy MŠ K. Čapka, zateplení střešního pláště včetně výměny střešní krytiny, rekuperace tříd a kuchyně, instalace fotovoltaické elektrárny cca 10kWp, modernizace osvětlovací soustavy, výměna všech pěti vchodových dveří, venkovní žaluzie a závěsný systém pro venkovní zeleň.	16 270 000	13 829 500	1/2024	12/2027		x		zpracován š PD	ne
16	Mateřská škola Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p. o.	město Nový Jičín	75003732	107626128	674000439	Vybavení učeben interaktivními tabulemi s příslušenstvím, programy a licencemi.	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Vybavení 12. učeben interaktivními tabulemi s příslušenstvím, programy a licencemi.	2 500 000	2 125 000	1/2024	12/2027				rozpracován	ne
17	Mateřská škola Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p. o.	Město Nový Jičín	75003732	107626128	674000439	Modernizace učeben včetně učebních pomůcek na polytechniku a speciálně pedagogické (terapeutické) pomůcky pro integraci dětí se speciálními vzdělávacími potřebami.	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Modernizace učeben včetně učebních pomůcek na polytechniku a speciálně pedagogické (terapeutické) pomůcky pro integraci dětí se speciálními vzdělávacími potřebami.	2 400 000	2 040 000	1/2024	12/2027				rozpracován	ne
18	Mateřská škola Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p. o.	město Nový Jičín	75003732	107626128	674000439	Rekonstrukce koupelny a WC na MŠ Vančurova	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Rekonstrukce koupelny v souladu s hygienickými požadavky na MŠ Vančurova – zbudování příček mezi WC, sanitární zařízení, obklady, dlažba, rozvody a odpady	350 000	297 500	1/2024	12/2027		x		rozpracován	ne
19	Mateřská škola Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p. o.	město Nový Jičín	75003732	107626128	674000439	Vybavení kuchyně MŠ K. Čapka	Moravsko slezský	Moravsko slezský	Nový Jičín	Vybavení Kuchyně dle hygienicko-technických požadavků: elektrický kotel, konvektomat, mrazicí pult, univerzální robot	1 450 000	1 232 500	1/2024	12/2027		x		rozpracován	ne
20	Mateřská škola Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p. o.	město Nový Jičín	75003732	107626128	674000439	Pořízení pedagogické diagnostiky Isophy	Moravsko slezský	Moravsko slezský	Nový Jičín	Zakoupení programu Pedagogická diagnostika + digitální nástavba iSophy do 4 MŠ	152 086	129 273	1/2024	12/2027				zpracován	ano

21	MŠ Sady Nový Jičín, Revoluční 52, p.o.	město Nový Jičín	62330128	107625881	600137619	Rekonstrukce zahrady MŠ Jiráskova	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Rekonstrukce zahrady MŠ, bezbarierový přístup, oprava zpevněných ploch, terasy, úprava terénu, nové herní prvky	6 000 000	5 100 000	6/2024	10/2026			PD se zpracovává	ne
22	MŠ Sady Nový Jičín, Revoluční 52, p.o.	město Nový Jičín	62330128	107625881	600137619	Fasáda MŠ Smetanovy sady	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Oprava fasády, nové rýny a svody	3 000 000	2 550 000	7/2024	8/2026			ano	ne
23	MŠ Sady Nový Jičín, Revoluční 52, p.o.	město Nový Jičín	62330128	107625881	600137619	Nové umývárny pro děti MŠ Revoluční	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Nové rozvody vody, nové umývárny a WC pro děti	2 000 000	1 700 000	7/2025	8/2026			předběžný návrh	ne
24	MŠ Sady Nový Jičín, Revoluční 52, p.o.	město Nový Jičín	62330128	107625881	600137619	Zkvalitnění materiálně technického vybavení tříd MŠ Jiráskova a Smetanovy sady	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Vybavení tříd interaktivními tabulemi, dotykovými monitory	1 500 000	1 275 000	1/2024	12/2026			ne	ne
25	MŠ Sady Nový Jičín, Revoluční 52, p.o.	město Nový Jičín	62330128	107625881	600137619	Zkvalitnění materiálně technického vybavení tříd MŠ Revoluční	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Nákup montessori pomůček, interaktivních tabulí, dotykové monitory	1 200 000	1 020 000	1/2025	12/2026			ne	ne
26	Mateřská škola Trojlístek Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	62330101	107625890	600137627	Celková rekonstrukce, vč. stavebních úprav budov odloučených pracovišť, zateplení, bezbarierový přístup	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Obsahem projektu je oprava fasády budov včetně zateplení a zajištění bezbarierového přístupu odloučených pracovišť.	13 500 000	11 475 000	1/2025	12/2027			žádné	ne
27	Mateřská škola Trojlístek Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	62330101	107625890	600137627	Podpora podnětného prostředí venkovních prostor, včetně vybavení	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Podpora prostředí školní zahrady na MŠ Komenského včetně úpravy všech venkovních prostor, včetně vybavení, projekt bude rozdělen na tři části.	14 400 000	12 240 000	1/2023	10/2025			2022 PD	
28	MŠ Trojlístek Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	62330101	107625890	600137627	Vybavení tříd a heren polytechnickými, ICT, didaktickými a jinými UP	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Nákup didaktických pomůček a vybavení	1 850 000	1 572 500	1/2024	12/2025			ne	ne
29	Mateřská škola Trojlístek Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	62330101	107625890	600137627	Stavební úpravy školní jídelny, včetně vybavení	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Modernizace školní jídelny a nákup nového vybavení.	2 200 000	1 870 000	7/2025	8/2026			ne	ne
30	Mateřská škola Trojlístek Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	62330101	107625890	600137627	Modernizace pláště budovy-fasáda, zateplení, výměna plastových oken z čelní strany budovy Máchova 62	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Obsahem projektu je celková modernizace pláště - tj. fasády budovy, zateplení, výměna plastových oken z čelní strany budovy a jejich výměna za okna menší, plastová.	7 000 000	5 950 000	1/2024	12/2025			2023 PD	ne
31	Mateřská škola Trojlístek Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	62330101	107625890	600137627	Interaktivní tabule s příslušenstvím do každé třídy	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Nákup interaktivních tabulí do všech 7 tříd MŠ.	1 400 000	1 190 000	1/2026	3/2026			ne	ne

32	Mateřská škola Trojlístek Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	62330101	107625890	600137627	Oprava oplocení	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Oprava oplocení budovy MŠ Máchova kolem celého subjektu	5 500 000	4 675 000	1/2024	12/2025			ne	ne
33	Mateřská škola Trojlístek Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	62330101	107625890	600137627	Vznik nových učeben pro pobyt dětí v zahradě	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Propojení budovy MŠ a zahrady (zimní i letní výuka)	8 000 000	6 800 000	1/2026	12/2027			ne	ne
34	Základní škola a Mateřská škola Sedlnice	Obec Sedlnice	47658088	107625482	600138381	Navýšení kapacity MŠ	bravkoslez	Nový Jičín	Sedlnice	Rekonstrukce budovy a vybudování nových tříd MŠ, stavební úpravy, vybavení tříd a heren nábytkem a učebními pomůckami, úprava venkovního prostředí	40 000 000	34 000 000	9/2023	07/2027	x		Příprava PD	NE
35	Základní škola a mateřská škola Suchdol nad Odrou, příspěvková organizace	Městys Suchdol nad Odrou	75027712	107625636	600138208	Obálka MŠ včetně energetického hospodářství	Moravsko slezský	Nový Jičín	Suchdol nad Odrou	Rekonstrukce fasády a střechy budovy MŠ včetně zatepení a energetického hospodářství z obnovitelných zdrojů, zřízení klimatizace a rekuperace pro vnitřní prostory (především třídy) MŠ, možnost postupné realizace	40 000 000	34 000 000	7/2024	10/2027	x		záměr, probíhá konzultace	ne
36	Základní škola a mateřská škola Suchdol nad Odrou, příspěvková organizace	Městys Suchdol nad Odrou	75027712	107625636	600138208	Hřiště pro Sovičky	Moravsko slezský	Nový Jičín	Suchdol nad Odrou	Vybudování exteriérového hřiště (obsahujícího například rovnou plochu, dráhu pro odrážedla a koloběžky, pevně umístěné herní prvky, venkovní sedací nábytek, chatku nebo uzamykatelný přístřešek na hračky a vybavení) pro třídu Sovičky mateřské školy, případně pro žáky 1. - 3. třídy ZŠ.	4 500 000	3 825 000	4/2024	10/2026	x		záměr, probíhá konzultace	ne
37	Základní škola a Mateřská Bernartice nad Odrou, p.o.	Obec Bernartice nad Odrou	75027216	107625164	600137945	Modernizace MŠ	Moravsko slezský	Nový Jičín	Bernartice nad Odrou	Vybavení MŠ moderními pomůckami - podpora polytechnického a ICT vzdělávání, didaktické pomůcky, čtenářské koutky, logopedická péče	1 500 000	1 275 000	5/2022	12/2027	ne		příprava	ne
38	Základní škola a Mateřská Bernartice nad Odrou, p.o.	Obec Bernartice nad Odrou	75027216	107625164	600137945	Modernizace zahrady včetně oplocení	Moravsko slezský	Nový Jičín	Bernartice nad Odrou	Vytvoření podnětného venkovního prostředí pro děti, vybavení školní zahrady dětskými prvky a nového oplocení	2 500 000	2 125 000	7/2023	12/2027	ne		příprava	ne
39	ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o.	Obec Hladké Životice	73 184 322	107 624 915	600 137 996	Rozšíření budovy MŠ o přístavbu místa pro spaní pro děti	Moravsko slezský	Nový Jičín	Hladké Životice	výstavba, dobudování, nové vybavení ložnice MŠ	4 000 000	3 400 000	7/2025	12/2027				ne
40	ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o.	Obec Hladké Životice	73 184 322	107 624 915	600 137 996	Rekonstrukce kotelny, výměna kotlů	Moravsko slezský	Nový Jičín	Hladké Životice	rekonstrukce, výměna kotlů za tepelná čerpadla, stavební úpravy budovy MŠ	3 000 000	2 550 000	3/2023	8/2025			výběr dodavatele	ne
41	Základní škola a Mateřská škola Hostašovice, příspěvková organizace	Obec Hostašovice	75027691	119 800 934	600 137 953	Modernizace MŠ	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hostašovice	Úprava a modernizace prostor tříd, ložnice, vybavení, didaktické pomůcky, úprava bezbariérového přístupu	1 500 000	1 275 000	01/2024	12/2025			předběžný návrh	ne
42	Základní škola a Mateřská škola Hostašovice, příspěvková organizace	Obec Hostašovice	75027691	119 800 934	600 137 953	Úprava venkovní prostředí	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hostašovice	Vytvoření moderního podnětného venkovního prostředí pro děti, vybavení zahrady dětskými prvky	2 000 000	1 700 000	01/2024	12/2024			předběžný návrh	ne

43	Základní škola a Mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Obec Jeseník nad Odrou	70985871	102232547	600138356	Nová školní zahrada	Moravsko slezský	Nový Jičín	Jeseník nad Odrou - Polousoví	revitalizace zahrady MŠ Polousovi, nové herní a zahradní prvky, výsadba zeleně, mobiliář	3 500 000	2 975 000	3/2023	12/2025			zpracováno PD	ne
44	Základní škola a Mateřská škola Libhošť 90, p.o.	Obec Libhošť	72542179	107625245	691002886	Vybudování nových oddělení MŠ v obci Libhošť	Moravsko slezský	Nový Jičín	Libhošť	V rámci projektu dojde ke stavebním úpravám (nástavbě) stávající mateřské školy, která umožní vytvoření dalších 2 tříd MŠ, pořízení nábytku a vybavení zázemí rozšířené vzdělávací infrastruktury a realizaci přírodního hřiště s herními prvky (venkovní prostranství).	70 000 000	59 500 000	7/2024	12/2025	x		Zpracováno PD, podepsáno SOD	Ano
45	Základní škola a Mateřská škola Libhošť 90, p.o.	Obec Libhošť	72542179	107625245	691002886	Rozšíření kapacity předškolního vzdělávání v obci Libhošť (vybudování nových oddělení)	Moravsko slezský	Nový Jičín	Libhošť	V rámci projektu dojde ke stavebním úpravám (nástavbě) stávající mateřské školy, která umožní zvýšení kapacity MŠ min. o 31 dětí, pořízení nábytku a vybavení zázemí rozšířené vzdělávací infrastruktury a realizaci přírodního hřiště s herními prvky (venkovní prostranství).	70 000 000	59 500 000	7/2024	12/2025	x		Zpracováno PD, podepsáno SOD	Ano
46	MŠ novojičínská Beruška, spol. s r.o.	Škočková Hana	25381393	107625211	600000991	Rekonstrukce prostor MŠ novojičínská Beruška	Moravsko slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	rekonstrukce prostor, stavební úpravy, oprava střechy za účelem vybudování herních prostor pro děti včetně sociálního zařízení	3 000 000	2 550 000	06/2024	11/2025	X		PD ve zpracování	ne
47	Mateřská škola Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Obec Bartošovice	70980764	108046095	600137767	Inovace sociálních zařízení v MŠ	Moravsko slezský	Nový Jičín	Bartošovice	Kompletní rekonstrukce sociálních zařízení, výměna sanitárního zařízení, výměna obkladů, dlažby, výměna rozvodů - vodoinstalace, odpady	2 000 000	1 700 000	1/2024	12/2027			Ne	Ne
48	Mateřská škola Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Obec Bartošovice	70980764	108046095	600137767	Revitalizace školní zahrady včetně zpevněných venkovních ploch MŠ	Moravsko slezský	Nový Jičín	Bartošovice	Rekonstrukce příjezdové cesty, chodníku, nová výsadba, Vybudování zahradního domku k úschově venkovních hraček a sportovního nářadí pro děti.	3 000 000	2 550 000	1/2023	12/2027			Ne	Ne
49	Mateřská škola Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Obec Bartošovice	70980764	108046095	600137767	Celková změna vytápění v objektu MŠ Rekonstrukce zpevněných ploch ve vnitřních prostorách MŠ.	Moravsko slezský	Nový Jičín	Bartošovice	Výměna plynového kotle za tepelné čerpadlo, umístění solárních panelů na střeše MŠ, rekonstrukce vnitřních rozvodů vytápění. Celková výměna topných těles včetně příslušenství a krytí. Rekonstrukce podlahových ploch včetně krytín v celé budově MŠ.	2 500 000	2 125 000	1/2024	12/2027			Ne	Ne
50	Mateřská škola Rybí okres Nový Jičín p.o.	Obec Rybí	75027178	107625288	600137261	Zvýšení energetické samostatnosti	Moravsko slezský	Nový Jičín	Rybí	Instalace fotovoltaických panelů na současnou střešní krytinu	3 700 000	3 145 000	1/2023	12/2025			není PD	ne
51	Mateřská škola Rybí okres Nový Jičín p.o.	Obec Rybí	75027178	107625288	600137261	Zvýšení energetické samostatnosti	Moravsko slezský	Nový Jičín	Rybí	Instalace tepelného čerpadla	4 500 000	3 825 000	1/2023	12/2025			není PD	ne

52	Mateřská škola Rybí okres Nový Jičín p.o.	Obec Rybí	75027178	10762288	600137261	Podpora podnětného prostředí MŠ	Moravsko slezský	Nový Jičín	Rybí	Rozšíření sportovních a vodních prvků na školní zahradě, vybudování dopravního hřiště	2 800 000	2 380 000	1/2023	12/2026			není PD	ne
53	Mateřská škola Palováček s.r.o.	Lenka Macíčková	25388355	1004958650	600000982	Kompletní realizace přírodních učeben	Moravsko slezský	Nový Jičín	Šenov u Nového Jičína	Podnětné venkovní prostředí, terénní úpravy	1 000 000	850 000	4/2024	8/2024			není PD	ne
54	Mateřská škola Palováček s.r.o.	Lenka Macíčková	25388355	1004958650	600000982	Kompletní zateplení budovy a nová fasáda	Moravsko slezský	Nový Jičín	Šenov u Nového Jičína	Stavební úpravy budovy - zateplení a nová fasáda	4 000 000	3 400 000	5/2025	8/2026			není PD	ne
55	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Stavební úpravy budovy MŠ a odloučených pracovišť	Moravsko slezský	Nový Jičín	Starý Jičín	Rekonstrukce a modernizace MŠ, tříd a šaten, opravy vlhkosti, oprava vstupu do do budovy školy	6 000 000	5 100 000	7/2023	8/2024	x	x	zpracován a PD	ano
56	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Revitalizace podnětného venkovního prostředí	Moravsko slezský	Nový Jičín	Starý Jičín	Revitalizace zahrad, přístavba venkovních tříd, vybavení zahrad zahradními prvky	5 000 000	4 250 000	8/2023	9/2027	x	x	zpracován a PD	
57	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Modernizace vybavení tříd, heren školy.	Moravsko slezský	Nový Jičín	Starý Jičín	Vybavení tříd a heren polytechnickými, ICT, didaktickými a Montessori učebními pomůckami	3 000 000	2 550 000	5/2023	8/2027	x	x	zpracován a PD	
58	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Rekonstrukce školní jídelny	pravskoslez	Nový Jičín	Starý Jičín	Celková rekonstrukce školní jídelny, včetně vybavení	3 000 000	2 550 000	6/2023	8/2026	x	x	zpracován a PD	
59	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Revitalizace podnětného venkovního prostředí MŠ Starojická Lhota	pravskoslez	Nový Jičín	Starý Jičín	Vybavení zahrad zahradními prvky - multifunkční plochy, sportoviště, chodníky, mlhoviště, osázení zahrad dřevinami	3 000 000	2 550 000	7/2024	8/2028	x	x		
60	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Revitalizace podnětného venkovního prostředí MŠ Petřkovice	pravskoslez	Nový Jičín	Starý Jičín	Vybavení zahrad zahradními prvky - multifunkční plochy, sportoviště, chodníky, mlhoviště, osázení zahrad dřevinami	3 000 000	2 550 000	7/2024	8/2027	x	x		
61	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Revitalizace podnětného venkovního prostředí MŠ Starý Jičín	pravskoslez	Nový Jičín	Starý Jičín	Vybavení zahrad zahradními prvky - multifunkční plochy, sportoviště, chodníky, mlhoviště, osázení zahrad dřevinami	5 000 000	4 250 000	7/2024	8/2027	x	x		
62	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Stavební opravy budov MŠ Starý Jičín, MŠ Petřkovice	pravskoslez	Nový Jičín	Starý Jičín	Zateplení střechy v MŠ Starý Jičín a oprava podlah, stropů, zateplení půdy v MŠ Petřkovice, výměna střešní krytiny	6 000 000	5 100 000	7/2024	8/2026	x	x		
63	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Zabezpečení budov MŠ Starý Jičín, Starojická Lhota, MŠ Petřkovice	pravskoslez	Nový Jičín	Starý Jičín	Zabezpečení budovy MŠ Petřkovice bezpečnostním systémem, nové oplacení školních zahrad u budov MŠ Starý Jičín, St. Lhota, Petřkovice	3 000 000	2 550 000	7/2024	8/2027	x	x		

64	Mateřská škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982015	107625504	674000196	Rekonstrukce školní výdejny a suterénu v MŠ Petřkovice	Moravsko-slezský	Nový Jičín	Starý Jičín	Rekonstrukce školní výdejny, skladových prostorů, suterénu, schodiště, venkovní třídy v MŠ Petřkovice	4 000 000	3 400 000	7/2024	8/2027	x	x		
65	Mateřská škola Bludovice	Bc. Ing. Petr Brandejs	02541181	181052148	691005893	Zahradní učebna	Moravsko-slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Vybavení zahrady novými herními prvky, venkovní učebnou a dalším zařízením	250 000	212 500	7/2023	6/2025			Příprava záměru	ne
66	Mateřská škola Bludovice	Bc. Ing. Petr Brandejs	02541181	181052148	691005893	Zdravé klima	Moravsko-slezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Nano nátěry stěn, VZT, el. podlahové topení, nové podlahové krytiny, infra sauna	1 000 000	850 000	1/2024	6/2026			Příprava záměru	ne

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 30.6.2023

V Novém Jičíně dne

31.8.2023

Mgr. Ivana Machýčková
předsedkyně ŘV

Mgr. Stanislav Kopecký
manažer projektu

Strategický rámec MAP - seznam investičních plánů ZŠ (2021-2027)

Číslo řádku	Identifikace školy				Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností i- realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ⁴⁾		Předpokládaný termín realizace měřic, rok	Typ projektu ²⁾						Stav připravenosti projektu k realizaci				
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy						RED IZO školy	z tohoto předpokládané výdaje ERR		celkové výdaje projektu	z výdoby na podporovanou oblast						výdávky			
														zahrnutí realizace	ukončení realizace	obnověná škola v CLLD	zájemci pro školu a poradenskou službu	zájemci pro komunitní aktivity			rekonstrukce učeben	práce s digitálními technologiemi	přímá podpora
1	Základní škola Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Bartošovice	70980772	102 232 954	600 138 402	Moravskoslezský	Nový Jičín	Bartošovice	Rekonstrukce budovy, zateplení, změna adresy, výřez tepelné čerpadlo, solární panely, pro snížení energetické náročnosti	29 750 000	35 000 000	9/2023	12/2027								ne	ne	
2	Základní škola Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Bartošovice	70980772	102 232 954	600 138 402	Moravskoslezský	Nový Jičín	Bartošovice	Kompletní modernizace odborných učeben v ZŠ Bartošovice	10 300 000	13 000 000	9/2023	12/2027	x	x	x						ne	ne
3	Základní škola Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Bartošovice	70980772	102 232 954	600 138 402	Moravskoslezský	Nový Jičín	Bartošovice	Vybudování zpevněných ploch, komunikačních a relaxačních koutků	15 000 000	15 000 000	9/2023	12/2027			x						ne	ne
4	Základní škola Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Bartošovice	70980772	102 232 954	600 138 402	Moravskoslezský	Nový Jičín	Bartošovice	Modernizace a budování sportovních	11 050 000	13 000 000	9/2023	12/2027									ne	ne
5	Základní škola Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Bartošovice	70980772	102 232 954	600 138 402	Moravskoslezský	Nový Jičín	Bartošovice	Úprava a vybudování zpevněných ploch, multifunkčního hřiště, učebny ICT, robotky, virtuální realita	68 000 000	68 000 000	9/2023	12/2027	x	x	x	x	x	x	x	x	ne	ne
6	Základní škola a Mateřská škola Františka Paického Hodslavice, příspěvková organizace	Hodslavice	70646015	102 244 120	600 138 453	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Rekonstrukce a vybavení jazykových učeben	4 200 000	4 200 000	1/2025	12/2026	x								Ve fázi příprav a návrhu	ne
7	Základní škola a Mateřská škola Františka Paického Hodslavice, příspěvková organizace	Hodslavice	70646015	102 244 120	600 138 453	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Rekonstrukce školní kuchyně ZŠ včetně příslušenství	14 600 000	14 600 000	4/2026	12/2026									Ve fázi příprav a návrhu	ne
8	Základní škola a Mateřská škola Františka Paického Hodslavice, příspěvková organizace	Hodslavice	70646015	102 244 120	600 138 453	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Výstavba sportovní haly, sportoviště	30 600 000	30 600 000	1/2025	12/2027									Ve fázi příprav a návrhu	ne
9	Základní škola a Mateřská škola Františka Paického Hodslavice, příspěvková organizace	Hodslavice	70946015	102 244 120	600 138 453	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Rekonstrukce venkovního multifunkčního hřiště	15 000 000	15 000 000	6/2024	8/2025									Ve fázi příprav a návrhu	ne

10	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	102244120	600138453	Rekonstrukce kmenových učeben	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Rekonstrukce učeben s instalací moderního technologického vybavení pro výuku 21. století	7 200 000	6 120 000	1/2024	12/2026	x	x	x	x	x	Ve fázi příprava návrhu	ne
11	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	102244120	600138453	Rekonstrukce odborných učeben	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Rekonstrukce a inovace učeben s instalací moderního technologického vybavení pro výuku 21. století	8 100 000	6 885 000	1/2025	12/2027	x	x	x	x	x	Ve fázi příprava návrhu	ne
12	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	102244120	600138453	Rozšíření prostor- výbudování atelieru v podkrovní	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Vybudování atelieru, prostoru pro komunitní aktivity	15 500 000	13 175 000	5/2026	9/2027	x	x	x	x	x	Ve fázi příprava návrhu	ne
13	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	102244120	600138453	Rekonstrukce prostor sloužících k relaxačním aktivitám	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Obnova a rozšíření prostor pro relaxační, výbavení pančáčkami	4 800 000	4 080 000	1/2025	8/2027	x	x	x	x	x	Ve fázi příprava návrhu	ne
14	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	102244120	600138453	Rekonstrukce šaten pro šky	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Obnova šatních skříněk na chodbách školy (budova nemá šatny)	1 800 000	1 530 000	5/2023	8/2024	x	x	x	x	x	Ve fázi příprava návrhu	ne
15	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	102244120	600138453	Rekonstrukce vnitřních rozsochů s příslušenstvím	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Rekonstrukce rozvodů vzhledem ke stáří a novým technologickým zaměřením na úsporu	1 350 000	1 147 500	5/2025	8/2027	x	x	x	x	x	Ve fázi příprava návrhu	ne
16	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	102244120	600138453	Konektivita školy	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Zajištění 100% konektivity školy s vysokorychlostním připojením odpovídajících standardům	2 500 000	2 125 000	1/2024	12/2026	x	x	x	x	x	Ve fázi příprava návrhu	ne
17	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	119800381	600138453	Revitalizace ŠD	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Obnova vybavení a doplnění prostor ŠD včetně digitálních technologií	3 200 000	2 720 000	5/2023	12/2027	x	x	x	x	x	Ve fázi příprava návrhu	ne
18	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	119800381	600138453	Vybudování prostor pro neformální a celoživotní učení	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Vybudování podnětných moderních prostor s multifunkčním využitím pro neformální a celoživotní učení	7 800 000	6 630 000	9/2023	8/2027	x	x	x	x	x	Ve fázi příprava návrhu	ne
19	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	119800381	600138453	Oprava a rekonstrukce zpevněných ploch	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Oprava, vybudování a rekonstrukce zpevněných ploch	4 800 000	4 080 000	9/2024	8/2027	x	x	x	x	x	záměr	ne
20	Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého Hodslavice, příspěvková organizace	Obec Hodslavice	70646015	119800381	600138453	Rekonstrukce stropů a ovláčení v prostorách školy a v učebnách	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hodslavice	Výměna stropních zářítků, instalace sníženého stropu s možností vedení technologií a rozvodů	7 800 000	6 630 000	9/2023	8/2027	x	x	x	x	x	záměr	ne

21	Základní škola a Mateřská škola Kunín, okres Nový Jičín, p. o.	Obec Kunín	70987513	10732792	600138119	600138119	10732792	10232792	600138119	600138119	Moravskoslezský	Nový Jičín	Kunín	Jedná se o modernizace školy, vybavení moderními pomůckami, vylepšení prostorů učeben / venku školy	20 000 000	17 000 000	1/2023	12/2027	x	x	x	x	x	ne
22	Základní škola a Mateřská škola Kunín, okres Nový Jičín, p. o.	Obec Kunín	70987513	10232792	600138119	600138119	10232792	10232792	600138119	600138119	Moravskoslezský	Nový Jičín	Kunín	Projekt (def. modernizace) výměny elektrických sítí školy a zabezpečení připojení k internetu sítě sítě s IS Stručnějším přehledem školské infrastruktury a dopravní částí sítě sítě budou podléhá kontrolova zařízení pro žáky a pedagogy za účelem naplnění cíle projektu.	4 000 000	3 400 000	1/2023	12/2027	x	x	x	x	x	zpracován a PD
23	Základní škola a Mateřská škola Kunín, okres Nový Jičín, p. o.	Obec Kunín	70987513	10232792	600138119	600138119	10232792	10232792	600138119	600138119	Moravskoslezský	Nový Jičín	Kunín	Rekonstrukce vnitřních rozvodů v budově školy	20 000 000	17 000 000	1/2023	12/2027	x	x	x	x	x	ve fázi příprav a zahájení
24	Základní škola a Mateřská škola Kunín, okres Nový Jičín, p. o.	Obec Kunín	70987513	10732792	600138119	600138119	10732792	10732792	600138119	600138119	Moravskoslezský	Nový Jičín	Kunín	Rozvoj infrastruktury školní družiny, přístavba, rekonstrukce, vybavení	40 000 000	34 000 000	1/2023	12/2027	x	x	x	x	x	PD, se zpracovává
25	Základní škola a Mateřská škola Moravský újezd, okres Nový Jičín, p. o.	Obec Moravský újezd	70982810	10234286	600138186	600138186	10234286	10234286	600138186	600138186	Moravskoslezský	Nový Jičín	Moravský újezd	Vybavení třídy a odborných učeben	3 500 000	2 975 000	1/2023	12/2027	x	x	x	x	x	příprava
26	Základní škola a Mateřská škola Jubbilant 3, p. o.	město Nový Jičín	45214859	10232822	600238127	600238127	10232822	10232822	600238127	600238127	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Zkvalitování materiálního zabezpečení, podpora polytechnického a ICT vyučování, práce s odbornými učebními a žáky s SVP	9 300 000	7 905 000	02/2023	31/2027	x	x	x	x	x	v přípravě
27	Základní škola a Mateřská škola Jubbilant 3, p. o.	město Nový Jičín	45214859	10232822	600238127	600238127	10232822	10232822	600238127	600238127	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Modernizace a doplnění školních učeben	40 000 000	34 000 000	06/2023	12/2027	x	x	x	x	x	zpracován a PD
28	Základní škola a Mateřská škola Jubbilant 3, p. o.	město Nový Jičín	45214859	10232822	600138127	600138127	10232822	10232822	600138127	600138127	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Obnova a modernizace tělocvičny a venkovních sportovišť	40 000 000	34 000 000	03/2022	12/2027	x	x	x	x	x	zpracován a PD
29	Základní škola a Mateřská škola Jubbilant 3, p. o.	město Nový Jičín	45214859	10232822	600238127	600238127	10232822	10232822	600238127	600238127	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Zrealizovat tepelné izolace v budovách, energetické úspory, vyřazení elektrických nákladů s emulgem	30 000 000	15 500 000	07/2024	12/2027	x	x	x	x	x	v přípravě
30	Základní škola a Mateřská škola Komenškého 66, p. o.	město Nový Jičín	848336	102 832 935	600 138 291	600 138 291	102 832 935	102 832 935	600 138 291	600 138 291	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Rekonstrukce a polížení nové vybavení odborných učeben - nábytek, osvětlení, multimediální prezentační systém, polížení IT techniky, nářadí, nářadí i nábytkového vybavení v souladu s technologemi a materiály 21. století	12 000 000	10 200 000	06/2023	12/2027	x	x	x	x	x	zpracován a PD
31	Základní škola a Mateřská škola Komenškého 66, p. o.	město Nový Jičín	848336	102 832 935	600 138 291	600 138 291	102 832 935	102 832 935	600 138 291	600 138 291	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Obnova vybavení heren školní družiny - odpadkové zóny, rebarbované sportovní prvky, vybavení IT technologiemi - robotika, virtuální realita	3 000 000	2 550 000	06/2024	12/2027	x	x	x	x	x	ne
32	Základní škola a Mateřská škola Komenškého 66, p. o.	město Nový Jičín	848336	102 832 935	600 138 291	600 138 291	102 832 935	102 832 935	600 138 291	600 138 291	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Změna stávající stavby, spouštějící v obnově a instalaci nových prvků (revitalizace sportovního - odpadkových plítek)	26 000 000	22 100 000	01/2024	12/2027	x	x	x	x	x	ano
33	Základní škola a Mateřská škola Komenškého 66, p. o.	město Nový Jičín	848336	102 832 935	600 138 291	600 138 291	102 832 935	102 832 935	600 138 291	600 138 291	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Estetizace prostředí hlavního vstupu do budovy školy, vybavení informačními panely, bezpečnostními vstupními dveřmi, zařízení recepce školy a šateních skřínek pro žáky	3 500 000	2 975 000	06/2023	12/2027	x	x	x	x	x	ne
34	Základní škola a Mateřská škola Komenškého 66, p. o.	město Nový Jičín	848336	102 832 935	600 138 291	600 138 291	102 832 935	102 832 935	600 138 291	600 138 291	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Rekonstrukce školní jídelny - vybavení nábytkem, odkašovacími panely, osvětlením, odhlučněním a odstraňováním zápachů, požadavků, vybavení školní kuchyně technologiemi pro objednávkou a výdej stavy, rekonstrukce vztahotechniky.	5 000 000	4 250 000	06/2023	12/2027	x	x	x	x	x	ne

49	Základní škola a Mateřská škola Sedlnice	Obec Sedlnice	47558688	102232750	600138381	Revitalizace areálu školy	Moravskoslezský	Nový Jičín	Sedlnice	Cílem je modernizovat areál víceúčelím odpovídajících prostor a hracích ploch s herními prvky.	5 000 000	4 250 000	9/2023	7/2027					X	X	X	Příprava PD	NE	
50	Základní škola Starý Jičín, příspěvková organizace	Obec Starý Jičín	70982023	102244502	600138693	Moderní škola	Moravskoslezský	Nový Jičín	Starý Jičín	Moderní kmenové třídy (odborné, jazykové, polytechnické, technické, robotika) bezbariérové vybavení, včetně nové třídy, biotop, venkovní učebny, ŠD, žákovská kuchyň, nahrávací studio.	60 000 000	51 000 000	1/2023	12/2027	X	X	X	X	X	X	X	rozpracov ání PD	NE	
51	Základní škola a mateřská škola Suchbát nad Odrou, příspěvková organizace	Město Suchbát nad Odrou	75027212	102244561	600138208	Rekonstrukce střechy	Moravskoslezský	Nový Jičín	Suchbát nad Odrou	Rekonstrukce střechy historické budovy a staré tělocvičny ZŠ	30 000 000	25 500 000	4/2025	9/2027	X	X	X	X	X	X	X	záměr	ne	
52	Základní škola a mateřská škola Suchbát nad Odrou, příspěvková organizace	Město Suchbát nad Odrou	75027212	102244561	600138208	Zájem pro ŠPP	Moravskoslezský	Nový Jičín	Suchbát nad Odrou	Úprava vnitřních (a případně i vnějších) prostor školní sportovního ve vybavení tělocvičny pro děti pro nové přístroje, výpočetní techniku pro úkoly a předání nových učebních potřeb (například laptopy a tabletové chytré polytechnické prvky), vybavení učeben pro pedagogické inspektážní pracovníky.	3 000 000	2 550 000	5/2024	9/2027	X	X	X	X	X	X	X	X	záměr	ne
53	Základní škola a mateřská škola Suchbát nad Odrou, příspěvková organizace	Město Suchbát nad Odrou	75027212	102244561	600138208	Zájem ŠD	Moravskoslezský	Nový Jičín	Suchbát nad Odrou	Nové pomůcky pro ZŠ a ŠD, rekonstrukce zázemí pro ŠD a zájmové učebny včetně učeben vyučujících pro základy I a II, nové učebny Hv a Vv, s vazbou na moderní IT technologie)	4 500 000	3 825 000	5/2024	9/2027	X	X	X	X	X	X	X	X	záměr	ne
54	Základní škola a mateřská škola Suchbát nad Odrou, příspěvková organizace	Město Suchbát nad Odrou	75027212	102244561	600138208	Rekonstrukce rozvodu	Moravskoslezský	Nový Jičín	Suchbát nad Odrou	Rekonstrukce vnitřních rozvodů ZŠ (elektronizovaný, rozvody vody včetně umyvadel ve třídách a učebnách, rozvody otopné soustavy)	20 000 000	17 000 000	6/2024	9/2026	X	X	X	X	X	X	X	X	záměr	ne
55	Základní škola a mateřská škola Suchbát nad Odrou, příspěvková organizace	Město Suchbát nad Odrou	75027212	102244561	600138208	Víceúčelová a parkovací plocha	Moravskoslezský	Nový Jičín	Suchbát nad Odrou	Vybudování nové plochy pro stáje, vybavení parkovacího zázemí pro rodiče i zaměstnance s víceúčelovým využitím pro vodohásovací i komunální akce.	17 500 000	14 875 000	9/2024	11/2027	X	X	X	X	X	X	X	X	záměr	ne
56	Základní škola a mateřská škola Suchbát nad Odrou, příspěvková organizace	Město Suchbát nad Odrou	75027212	102244561	600138208	Energetické hospodářství základní školy	Moravskoslezský	Nový Jičín	Suchbát nad Odrou	Vybudování energetického hospodářství základní školy záměrem na obnovitelných zdrojích a moderními technologiemi (tepelné čerpadlo, solární panely, fotovoltaiku, baterie).	30 000 000	25 500 000	9/2024	11/2029	X	X	X	X	X	X	X	X	záměr	ne
57	Základní škola a mateřská škola Suchbát nad Odrou, příspěvková organizace	Město Suchbát nad Odrou	75027212	102244561	600138208	Modernizace kmenových a odborných učeben	Moravskoslezský	Nový Jičín	Suchbát nad Odrou	Modernizace vybavení kmenových a odborných učeben k využití výuky moderními technologiemi (interaktivní, mobilitní "hybridní" a online výuky).	5 000 000	4 250 000	9/2024	11/2027	X	X	X	X	X	X	X	X	záměr	ne
58	Základní škola a mateřská škola Benátek nad Odrou, p.o.	Obec Benátek nad Odrou	75027216	102232326	600137945	Modernizace budovy školy	Moravskoslezský	Nový Jičín	Benátek nad Odrou	Stavební úpravy školy - úprava původních prostor školy, zřízení nové učebny	3 000 000	2 550 000	1/2023	12/2027	X	X	X	X	X	X	X	rozpracov ání PD	ano	
59	Základní škola a mateřská škola Benátek nad Odrou, p.o.	Obec Benátek nad Odrou	75027216	102232326	600137945	Venkovní učebna	Moravskoslezský	Nový Jičín	Benátek nad Odrou	Zřízení venkovní učebny	5 000 000	4 250 000	1/2023	12/2027	X	X	X	X	X	X	X	rozpracov ání PD	ne	
60	Základní škola a mateřská škola Benátek nad Odrou, p.o.	Obec Benátek nad Odrou	75027216	102232326	600137945	Modernizace učeben	Moravskoslezský	Nový Jičín	Benátek nad Odrou	Vybavení moderními pomůckami a podpora ICT vyučování, konektivita	1 300 000	1 105 000	5/2022	12/2027	X	X	X	X	X	X	X	příprava	ne	
61	Základní škola a mateřská škola Benátek nad Odrou, p.o.	Obec Benátek nad Odrou	75027216	102232326	600137945	Modernizace vnitřní konektiviny ZŠ	Moravskoslezský	Nový Jičín	Benátek nad Odrou	Projekt realizace vnitřní konektiviny celé školy a zabezpečení přípojky k internetu v souladu se Standardem konektiviny škol, v rámci doplnění části projektu budou opravena koncová zařízení pro žáky a pedagogy za účelem naplnění cíle projektu.	2 000 000	1 700 000	1/2023	12/2027	X	X	X	X	X	X	X	X	rozpracov ání PD	ne

62	Základní škola a Mateřská škola Benarčice nad Odrou, p. o.	Obec Benarčice nad Odrou	75077216	102232326	600137945	Rekonstrukce a výhledová záměrná sportovní volebního arálu Z Benarčice nad Odrou	Moravskoslezský	Nový Jičín	Benarčice nad Odrou	Rekonstrukce vnitřního antukového nátěru a letu očí v budování záměrná pro sportovní volebního aktivity	6 000 000	3 100 000	1/2024	12/2027	X	X	X	X	X	průřezová ne
63	ZŠ a MŠ Hladké Zvočice	Obec Hladké Zvočice	73 184 322	102 232 482	600 137 996	Vybudování venkovního sportoviště	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hladké Zvočice	modernizace venkovního sportoviště	3 500 000	2 975 000	3/2023	8/2025			X	X		zpracován 3 PD ano
64	ZŠ a MŠ Hladké Zvočice, p. o.	Obec Hladké Zvočice	73 184 322	102 232 482	600 137 996	Přístavba tělocvičny	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hladké Zvočice	vybudování, vybavení a celkovým nádradem	7 000 000	5 950 000	3/2023	8/2025			X	X		ne
65	ZŠ a MŠ Hladké Zvočice, p. o.	Obec Hladké Zvočice	73 184 322	102 232 482	600 137 996	Sopruží terasou mezi ZŠ a MŠ	Moravskoslezský	Nový Jičín	Hladké Zvočice	vybudování spojovací chodby mezi ZŠ a MŠ s samou, seškerami, sprchami, klubovnou pro mládežníkaty	4 000 000	3 400 000	3/2025	3/2027	X	X	X	X		ne
66	ZŠ a MŠ Horstovice, p. p. s. r. o.	Obec Horstovice	75077691	102 232 342	600 137 953	Modernizace odborných učeben a záměrná pro kmenový + konkubita školy	Moravskoslezský	Nový Jičín	Horstovice	Členná profese je modernizace odborných učeben na škole, učební příslušenství záměrná pro záměrná učebny. Další vybavení musí pro odpovídání a kmenovou, samostatně je vložení stavebního konceptu školy	5 000 000	4 250 000	01/2023	12/2025	X	X	X	X		využití rozpočty ne
67	ZŠ a MŠ Horstovice, p. p. s. r. o.	Obec Horstovice	75077691	139 800 942	600 137 953	Modernizace prostor kuchyně a školní jídelny	Moravskoslezský	Nový Jičín	Horstovice	Stavební úpravy a modernizace školní kuchyně, příslušenství a školní jídelny, modernizace vybavení	2 000 000	1 700 000	01/2025	12/2025						průřezová ne
68	ZŠ a MŠ Horstovice, p. p. s. r. o.	Obec Horstovice	75077691	102 232 342	600 137 953	Modernizace budovy školy	Moravskoslezský	Nový Jičín	Horstovice	Stavební úpravy školy - oprava střešních, úprava přírodních prostor školy, střešní konstrukce a podlahy	6 000 000	5 100 000	01/2026	12/2027	X	X	X	X		průřezová ne
69	Základní škola a Mateřská škola Horstovice, p. p. s. r. o.	Obec Horstovice	70958971	102232347	600138356	Odborné učebny	Moravskoslezský	Nový Jičín	Jeseník nad Odrou	vybudování multimedialní učebny včetně vybavení	4 000 000	3 400 000	7/2023	8/2027	X	X	X	X		ne
70	Základní škola a Mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Obec Jeseník nad Odrou	70958971	102232347	600138356	Stavební úpravy střechy a fasády zám. školy, Ca. 58 v Jeseníku nad Odrou	Moravskoslezský	Nový Jičín	Jeseník nad Odrou	Rekonstrukce střechy a profese ZŠ, fasády + vnitřní učebny, elektrifikace záměrná pro školní záměrná	13 000 000	11 050 000	7/2023	8/2027	X	X	X	X		zpracován 3 PD ano
71	Základní škola a Mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, příspěvková organizace	Obec Jeseník nad Odrou	70958971	102232347	600138356	Rekonstrukce školní jídelny ZŠ a MŠ, vč. vybavení	Moravskoslezský	Nový Jičín	Jeseník nad Odrou	Rekonstrukce školní jídelny, ZŠ a MŠ, vybavení nové omítky, obklady, elektrifikace, kladná kanalizace, sanitární technika	3 000 000	2 500 000	7/2024	8/2027						ne
72	Základní škola a Mateřská škola Libhošť, p. o.	Obec Libhošť	72 542 179	102 232 389	601002886	Ventilová úložná v ZŠ vodní Libhošť	Moravskoslezský	Nový Jičín	Libhošť	Především projekty je vybudování venkovní učebny (ve formě altánu) především pro výuku přírodních věd a pro výuku občanských prací. Zároveň bude koncipována tak, aby šlo o učební příslušenství nové moderní výuky v neobvyklých podmínkách. Bude zde mnoho záměrná a projekt, kde děti budou moci pracovat na svých projektech a řešit úkoly ve skupinkách	10 000 000	8 500 000	4/2023	8/2024	X	X	X	X		vypracová na PD hodnoc SP průřezová výhled dodavatel e ano
73	Základní škola a Mateřská škola Libhošť, p. o.	Obec Libhošť	72 542 179	102 232 389	601002886	Vybavení tělocvičny celkovým nádradem a nádradem	Moravskoslezský	Nový Jičín	Libhošť	Především projekty je pořízení nového vybavení školní tělocvičny nádradem a nádradem die aktuálních požadavků pro moderní výuku tělesné výchovy a sportu.	2 000 000	1 700 000	8/2022	6/2024			X	X		Rekonstrukce tělocvičny ke dětem ano

74	Základní škola a Mateřská škola Libhošť 90, p. o.	Obec Libhošť	72 542 179	102 232 369	691 002 886	Nové vybudovaná škola	Moravskoslezský	Nový Jičín	Libhošť	Především záměru jsou výměny zastřešné projektorové techniky, zdielozdielni techniky, IT techniky. Vybavení pro venkovní výuku. Vybavení třídy nabytým a učebním pomůckami.	2 000 000	1 700 000	8/2022	8/2027	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023	
75	Základní škola a Mateřská škola Libhošť 90, p. o.	Obec Libhošť	72 542 179	102 232 369	691 002 886	Rekonstrukce kmenových tříd	Moravskoslezský	Nový Jičín	Libhošť	Projeví rekonstrukce stavebních částí kmenových tříd např. podlahy včetně kování, posun interiérových dveří do třídy, rekonstrukce stěn a klimatizace ZŠ	4 500 000	3 825 000	1/2023	8/2027	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023	
76	Základní škola a Mateřská škola Libhošť 90, p. o.	Obec Libhošť	72 542 179	102 232 369	691 002 886	FTVE na sídla školy	Moravskoslezský	Nový Jičín	Libhošť	Instalace fotovoltaických panelů na střechu školy	400 000	340 000	6/2024	6/2027										Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023	
77	Základní škola a Mateřská škola Libhošť 90, p. o.	Obec Libhošť	72 542 179	102 232 369	691 002 886	Rekonstrukce budovy ZŠ	Moravskoslezský	Nový Jičín	Libhošť	Rekonstrukce budovy školy, dostavba části budovy a rozšíření o prostor sedících žáků, sborovny, kabinetu, pracovny pro administrativní pracovníky a td	20 000 000	17 000 000	6/2024	6/2027			x							Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023	
78	ZŠ Adolfa Zábraznského Rybí, p. o.	obec Rybí	75027194	102232377	600137970	Modernizace budovy školy k zajištění energetické soběstačnosti budovy školy	Moravskoslezský	Nový Jičín	Ryby	Pojizení a instalace letovládného systému s příslušenstvím pro výrobu energie a tepla pro školu.	4 500 000	3 825 000	1/2023	12/2027			x							Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023	
79	ZŠ Adolfa Zábraznského Rybí, p. o.	obec Rybí	75027194	102232377	600137970	Vybavení školy učebními pomůckami pro polytechnickou učebnu	Moravskoslezský	Nový Jičín	Ryby	Pojizení moderních učebních pomůček pro výuku polytechnické výuky na J. stupni základní školy. Jedná se o přebudování státnice, jehonání nářadí a nástroje pro práci s nástroji moderního typu.	1 000 000	850 000	1/2023	12/2027			x							Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023	
80	ZŠ Adolfa Zábraznského Rybí, p. o.	obec Rybí	75027194	102232377	600137970	Rekonstrukce školní učebny kuchyňky	Moravskoslezský	Nový Jičín	Ryby	Rekonstrukce školní učebny kuchyňky a kuchyňského vybavení včetně myčky nádob, přístrojů ledničky a lednice.	1 500 000	1 275 000	1/2023	12/2027			x							Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023	
81	ZŠ Adolfa Zábraznského Rybí, p. o.	obec Rybí	75027194	102232377	600137970	Modernizace vnitřního a vnějšího zázemí pro SO a volnočasové aktivity	Moravskoslezský	Nový Jičín	Ryby	Předmětem projektu je realizace vnějšího areálu školy, modernizace herních prvků v rámci dopravních ploch, vybavení vnitřního zázemí školní družiny.	3 500 000	3 975 000	1/2024	12/2027			x							Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023	
82	ZŠ Guňava s.r.o.	Daniel Fojtik, Hana Skočková	29454956	181052159	691006517	Realizace odborných učeben a zázemí	MSK	Nový Jičín	Nový Jičín	Vybudování a rekonstrukce odborných učeben (vnitřních i venkovních), školní knihovny, zázemí volnočasových aktivit, prostor školní družiny. Zastřešení oken kmenových tříd venkovními žaluziemi. Vybudování školní učebny – kuchyně – barelu, rekonstrukce stálého jídelního sporákové – výhledem multimedialního sporákové se zázemím. Vybudování přístřešku na kůla a klobáčky ZŠ.	20 000 000	17 000 000	4/2023	12/2027	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023
83	Základní škola a Mateřská škola Šenov u Nového Jičína, příspěvková organizace	Obec Šenov u Nového Jičína	75027003	102232920	600138399	Modernizace odborné učebny fyziky a chemie	Moravskoslezský	Nový Jičín	Šenov u Nového Jičína	Modernizace odborné učebny fyziky a chemie tak, aby odpovídala minimálnímu požadavku na vybavení. Rekonstrukce vnitřních rozvodů elektriny, výhled, osvětlení a jiná. Vybavení učebny, pomůcky.	6 000 000	5 100 000	9/2023	12/2025			x								Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023
84	Základní škola a Mateřská škola Šenov u Nového Jičína, příspěvková organizace	Obec Šenov u Nového Jičína	75027003	102232920	600138399	Vybavení učebny robotiky	Moravskoslezský	Nový Jičín	Šenov u Nového Jičína	Nové vybavení učebny robotickými pomůckami bude odpovídat současným vývoj a moderním výukovým metodám pro vyučování nové informatiky	1 000 000	850 000	9/2023	12/2025			x							Projevy pro veřejnou školskou rozlohu na vybavení školní rok 2022-2023	

85	Základní škola a Mateřská škola Šenov u Nového Jičína příspěvková organizace	Okres Šenov u Nového Jičína	75027003	102732920	600138939	Rozšíření školy o další kmenové učebny	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Šenov u Nového Jičína	Vybavení dvou nových učeben v úpatích prostorách nad částí školy s učebnami 1. stupně a školní jídelnou. Škola nemá dostatek kmenových učeben, jako kmenové učebny se musí používat odborné učebny fyziky a chemie a informatiky, což výrazně omezuje využití těchto učeben v odborných předmětech.	20 000 000	17 000 000	9/2023	12/2027	x	x	x	x	x	zpracován ú PD	ne
86	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Dlouhá 54	Moravskoslezský kraj	70640700	108022056	600026451	Vybavení třídy interaktivními tabulemi	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Nový Jičín	Pořízení 10 interaktivních tabulí včetně projektorů do třídy	1 000 000	850 000	6/2024	12/2025	x	x	x	x	proveden odhad cenového možného dodavatele	ne	
87	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Dlouhá 54	Moravskoslezský kraj	70640700	108022056	600026451	Kuchyňka pro opravdové mladé kuchyňky a kuchyňky	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Nový Jičín	Zřízení učebny prostranství a moderně vybavené kuchyňky v prostoru školních tělocvičen pro potřeby školní přípravné třídy a místnosti pro každodenní výuky a praxi s masem	1 000 000	850 000	6/2024	12/2025	x	x	x	x	proveden odhad cenového možného dodavatele	ne	
88	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Dlouhá 54	Moravskoslezský kraj	70640700	108022056	600026451	Projektová místnost	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Nový Jičín	Zahájení velké místnosti a mimostřední školní deskařské velkým pracovištěm měř. Pracovní místa budou přičítána ze účtů stran tak, aby šel mobilně přecházet a společně tvořit. Místnost bude využívat při praxi se stavěním, při projektové výuce, při společné tvorbě velkých výrobků.	500 000	425 000	6/2024	12/2025	x	x	x	x	proveden odhad cenového možného dodavatele	ne	
89	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Dlouhá 54	Moravskoslezský kraj	70640700	108022056	600026451	Výletní	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Nový Jičín	Vybudování krytého prostranství pro venkovní výuku. Těže pro imobilní žáky. Vozová čistička. Sportovní minioutky.	1 950 000	1 657 500	6/2024	8/2025	x	x	x	x	proveden odhad cenového možného dodavatele	ne	
90	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Dlouhá 54	Moravskoslezský kraj	70640700	108022056	600026451	Moderní dílna	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Nový Jičín	Vybavení dřevařské dílny a kovodělní moderními nástroji, instalace bezpečných a moderních přístrojů. Žáci budou pracovat se současnými AKU a elektrickými přístroji.	500 000	425 000	6/2024	8/2025	x	x	x	x	proveden odhad cenového možného dodavatele	ne	
91	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Dlouhá 54	Moravskoslezský kraj	70640700	108022056	600026451	Skleník	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Nový Jičín	Skleník s otevíracími výhledy.	1 000 000	850 000	6/2024	12/2025	x	x	x	x	proveden odhad cenového možného dodavatele	ne	
92	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Dlouhá 54	Moravskoslezský kraj	70640700	108022056	600026451	Snocetělen	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Nový Jičín	Zřízení místnosti, která bude určena pro realizaci relaxačních technik jako například snocetělen.	300 000	255 000	6/2024	12/2025	x	x	x	x	proveden odhad cenového možného dodavatele	ne	
93	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Dlouhá 54	Moravskoslezský kraj	70640700	108022056	600026451	Hermit centra	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Nový Jičín	Instalace hermitů center na chodbách školy, jedná se například o šachy a herny, ve kterých žáci budou mít možnost nejen o přestávkách využívat volný čas, ale i v rámci hodině přírodovědné a společenské přírodovědné prostorům školy.	300 000	255 000	6/2024	12/2025	x	x	x	x	proveden odhad cenového možného dodavatele	ne	
94	Základní škola a Mateřská škola Nový Jičín, Dlouhá 54	Moravskoslezský kraj	70640700	108022056	600026451	Strukturovaná kabelát	Moravskoslezský kraj	Nový Jičín	Nový Jičín	Kompletní rozšíření strukturované kabeláže do všech částí školy. Společně s posílením Wi-Fi bude tato akce důležitým krokem pro nálepné posílení a instalaci moderních digitálních pomůcek.	1 500 000	1 275 000	6/2024	12/2025	x	x	x	x	proveden odhad cenového možného dodavatele	ne	

Schválí řídicí výbor MAP jako aktuální plánovou věstí k 30.6.2023

V Novém Jičíně dne

31.8.2023

MAP - Ing. Jana Kopecká
předsedkyně ŘV

Mgr. Stanislav Kopecký
manažer projektu



Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027)

Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)			Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾				Stav připravenosti projektu k realizaci		
	Název organizace	Zřizovatel (název)	IČ organizace						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				stručný popis, např. zpracována PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne	
													cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech vzdělávání ⁴⁾	práce s digitálními tech ⁵⁾			
1	Středisko volného času Fokus, Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	75089157	Modernizace učeben	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Kompletní modernizace (formou rekonstrukce) části stávajícího objektu jehož součástí jsou učebny, které slouží ke vzdělávání v oblasti polytechnické.	9 000 000	7 650 000	12/2022	12/2023			x	x	ne	ne	
2	Středisko volného času Fokus, Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	75089157	Modernizace venkovního prostředí	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Kompletní modernizace venkovního prostředí v rámci objektu SVČ Fokus Rekulivace zeleně, vybudování odpočinkových zón, herních prvků, petangového hřiště.	4 000 000	3 400 000	9/2025	12/2025			x	x	ne	ne	
3	Středisko volného času Fokus, Nový Jičín, p. o.	město Nový Jičín	75089157	Modernizace stávajícího objektu SVC Fokus	Moravskoslezský	Nový Jičín	Nový Jičín	Kompletní modernizace (formou rekonstrukce) celého stávajícího objektu. Oprava ploché střechy, zateplení, řešení nového soklu, popř. další náležitosti spojené s tímto zásahem - rekuperace, fotovoltaika, nová kotelna, aj.	20 000 000	17 000 000	11/2022	12/2023			x	x	x	zpracovány projekt pro zateplení fasády a opravu ploché střechy objektu	ano

Schválil řídící výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 30.6.2023

V Novém Jičíně dne

31.8.2023

Mgr. Ivana Machýčková
předsedkyně ŘV

Mgr. Stanislav Kopecký
manažer projektu